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• Les faits saillants
Instances de socialisation, confiance, perception par les individus de leur mode
de vie
Instances ou formes de socialisation
Parmi les instances ou formes de socialisation proposées aux individus sélectionnés aléatoirement dans les
ménages (RSI), la famille, le travail et la religion sont très importants pour une vaste majorité de RSI. En effet,
respectivement 88.3%, 79.8% et 65.9% des RSI estiment que la famille, le travail et la religion sont très importants.
Le fait de rendre service aux autres est également considéré comme très important par un peu plus de quatre
RSI sur dix. Mais la politique est loin de recueillir un tel assentiment (7.1%); en fait plus de la moitié des RSI
(55.5%) affirment que la politique n’est pas importante du tout.

Il n’y a pas de différences majeures entre les milieux de résidence. En revanche, les femmes se distinguent
des hommes par un moindre intérêt envers la politique: 5.4% d’entre elles estiment que la politique est une
forme très importante de socialisation contre 9.1% des hommes. 20.6% des RSI titulaires d’un niveau d’études
secondaires ou universitaires pensent que la politique est importante alors que seuls 10.2% de ceux dépourvus
de bagage scolaire en font autant.

Et quelques contrastes apparaissent selon l’âge: le temps de loisir est plus important chez les jeunes de 15-29
ans que chez les individus de 45 ans et plus; la politique est plus importante pour les personnes âgées de 15-
29 ans par exemple que pour les vieux de 60 ans et plus. Le niveau de revenu du ménage n’introduit pas de
différenciations marquées, à ceci près que 20.2% des RSI appartenant aux ménages les plus riches affirment
que la politique est importante contre 11.7% des RSI des ménages les plus pauvres.

Confiance
La prudence est la règle dans les relations interindividuelles: 88.8% des RSI déclarent faire attention plutôt que
de faire confiance à presque tout le monde. Il s’agit là d’une attitude largement partagée, indépendamment du
milieu de résidence, du département géographique, du sexe, de l’âge et du niveau de revenu du ménage
d’appartenance.

Perception par les individus de leur mode de vie
L’expression d’une certaine satisfaction à l’égard du mode de vie est loin d’être répandue. En fait, quel que soit
le type de satisfaction («vie proche de l’idéal choisi», «conditions de vie excellentes», «satisfait de la vie
menée», «ne voudrait rien changer si c’était à refaire») proposé aux enquêtés, plus de la moitié des RSI
affirment être en désaccord avec les propositions énoncées, indépendamment des lieux de résidence, des
caractéristiques socio-démographiques ou du niveau de revenu du ménage.

Rôles des femmes
Représentations des rôles ou des choix de vie des femmes
A première vue, il n’y a pas de restrictions généralisées quant aux rôles des femmes au plan économique,
social et politique. Travailler hors du domicile, poursuivre ses études, posséder une entreprise mais aussi voter
aux élections, être membre d’un conseil municipal, être ministre ou parlementaire recueillent l’assentiment
(«est d’accord») d’une large majorité de RSI (entre 70% et 89% selon les cas). Toutefois, le fait pour une
femme de vivre seule dans son appartement est mal perçu par un fort contingent de RSI qui expriment leur
désaccord (44.8%) contre 40.3% de RSI manifestant leur accord à l’égard d’un tel choix de vie.

Il existe des différences selon les milieux de résidence. Par exemple: le fait de travailler hors du domicile est
moins bien perçu en milieu rural que dans l’Aire Métropolitaine de Port-au-Prince. La part des RSI en désaccord
avec un tel rôle est plus importante en milieu rural (16.8% contre 7.3%). Et l’expression de l’indifférence – qui
renvoie à un fait plus subi que franchement accepté – y est plus forte (14.1% contre 4.5%).

L’âge et le niveau de revenu du ménage introduisent des contrastes assez importants sur certains points. Entre
autres, 76% des RSI de 60 ans et plus estiment que les femmes peuvent poursuivre leurs études, ils sont
88.8% dans la tranche d’âge des 15-29 ans à opiner dans le même sens. Et, 80.2% des RSI issus des ménages
les plus riches sont ouverts au travail hors domicile des femmes contre 67.2% des RSI appartenant aux ménages
les plus pauvres.
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Représentations du rapport des femmes au travail
Le travail des femmes est globalement bien perçu. Certes, 66.9% des RSI avancent que les enfants en bas
âge peuvent souffrir de l’absence de la mère au foyer. Et 49% «seulement» des RSI récusent l’idée selon
laquelle les femmes ne devraient pas concilier l’éducation des enfants et l’exercice d’une activité professionnelle
hors domicile. Pour autant, 79.1% des RSI acceptent que la femme travaille à l’extérieur du domicile dès lors
que la garde des enfants est assurée.

Par ailleurs, le travail des femmes n’est pas fortement dévalorisé. 72% des RSI ne sont pas d’accord avec
l’idée selon laquelle les femmes n’ont pas besoin de travailler. Le désaccord est bien plus fréquent chez les
femmes (76.4%) que chez les hommes (67.3%).

Violence domestique à l’égard des femmes
Raisons de la violence physique conjugale contre les femmes
Plusieurs raisons peuvent être invoquées pour justifier la violence physique conjugale à l’encontre des femmes.
On observe que plus de quatre RSI sur cinq en union (mariés ou placés) pensent que la plupart des raisons
proposées au moment de l’enquête («répliquer aux propos du mari», «ne veut pas faire ce que demande le
mari», «adopte un comportement désapprouvé par le mari», n’exécute pas correctement les tâches
domestiques», «sort seule régulièrement», «ne respecte pas sa belle-famille», «ne s’occupe pas correctement
de ses enfants») ne justifient en rien la violence contre les femmes. Et l’approbation sans réserves («oui») de
ces raisons est le fait d’une minorité qui se situe en deçà de la barre des 10%. Pour autant, le fait que la femme
a un amant justifie la violence conjugale selon 27.2% des RSI (28.9% en milieu rural). 28.2% des femmes y
souscrivent de même qu’un quart des hommes (25.9%). Il s’agit là d’une représentation partagée, quel que soit
l’âge, le niveau d’étude ou le niveau de revenu du ménage.

Incidence et fréquence de la violence physique conjugale exercée ou subie
L’incidence de la violence est appréhendée tant du côté des hommes qui l’exercent que des femmes qui la
subissent.

Parmi les formes de violence exercées, la contrainte aux rapports sexuels est la plus répandue (9.8%) chez les
hommes en union selon les déclarations recueillies. On retrouve davantage cette forme de violence à Port-au-
Prince (12.4%) qu’en milieu rural (9.9%) ou dans les villes de province (5.2%). Les comportements diffèrent
selon l’âge (les jeunes de 15-29 ans sont plus fréquemment violents que leurs aînés), selon le statut matrimo-
nial (la violence est plus fréquente chez les hommes placés), selon le niveau de revenu du ménage (en particulier,
la contrainte aux rapports sexuels est plus fréquente chez les hommes des ménages les plus riches).

Du côté des violences subies, 13.3% des femmes ont dû se soumettre aux rapports sexuels forcés. Ce sont les
femmes jeunes (de 15 à 29 ans), les femmes placées, les femmes issues des ménages les plus riches qui sont
davantage victimes de la violence de leur conjoint.

La fréquence des actes de violence subis par les femmes est mal connue: plus d’un tiers des déclarations ne
précisent pas la fréquence («ne sait pas»). Hormis ces cas, 55.6% des femmes ayant subi au moins une forme
de violence déclarent que les actes de violence sont occasionnels. Il n’en reste pas moins 6.1% de femmes en
union qui sont victimes, chaque mois, de la violence conjugale.

Participation à la vie de la société
Participation à la vie associative
24.4% des RSI appartiennent à une association ou à une organisation. Les RSI résidant dans les villes de
province, les femmes, les jeunes de 15-29 ans, les individus ayant un niveau d’étude secondaires, et ceux
issus des ménages du cinquième quintile sont les plus fréquemment engagés dans la vie associative.

Usage des médias
La consommation des médias est fortement contrastée selon le type de média. Alors que près de la moitié des
RSI (47.6%) ont déclaré avoir écouté la radio au cours de la semaine précédant l’enquête, moins de 10% ont
lu le journal et 18.2% ont regardé la télévision au cours de cette même période. Le fait d’écouter la radio est fort
répandu dans l’Aire Métropolitaine de Port-au-Prince (75.6%) et conséquemment dans le département de
l’Ouest (65.7%).
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Par ailleurs, quel que soit le type de média, la consommation est plus importante chez les hommes, chez les
jeunes de 15-29 ans. 11.% des RSI de 15-29 ans ont lu le journal contre 1.8% des RSI âgés de 60 ans et plus.
Il est vrai que les plus jeunes ont eu davantage accès à l’école et de fait, le poids de ceux qui utilisent les
médias mentionnés est relativement plus élevé chez les personnes ayant un niveau d’étude secondaire. En
outre, comme on pouvait s’y attendre, les RSI appartenant aux ménages les plus riches utilisent plus fréquemment
les médias, notamment la télévision et le journal.

Sentiment d’insécurité et insécurité
Sentiment d’insécurité hors domicile et à domicile
Hors domicile, les RSI ont éprouvé au moins une fois («oui, souvent», «oui, parfois») un sentiment d’insécurité
chez les voisins (22%), en se rendant au bourg ou en ville (26.6%), en se rendant dans la ville la plus proche
(32.3%), à la banque ou dans une maison de transfert (23.9%), à la borlette (15.3%), au bar (18.9%). Dans
l’ensemble, les déclarations recueillies laissent entendre que le sentiment d’insécurité n’est pas fortement
prégnant dans la mesure où c’est la modalité «oui, parfois» qui l’emporte dans tous les cas sauf en ce qui
concerne  Port-au-Prince où 24.9% des RSI déclarent avoir souvent éprouvé le sentiment d’insécurité contre
16.6% qui affirment l’avoir ressenti parfois.

Parallèlement, 38.7% des RSI affirment être toujours en sécurité à domicile. Les autres expriment, à des
degrés divers, un sentiment d’insécurité permanent («jamais en sécurité», 7.8%) ou quasi-permanent («presque
jamais en sécurité», 17.9%), ou par moments («presque toujours en sécurité», 35.6%).

En particulier, les RSI des ménages du cinquième quintile déclarent plus fréquemment qu’ils ne sont presque
jamais en sécurité à domicile (25.3% contre 12.5% chez les ménages du premier quintile). Ils sont aussi moins
nombreux (relativement) à affirmer être toujours en sécurité (30.1% contre 42.9% chez les ménages les plus
pauvres).

Expérience de la violence
L’expérience de la violence chez les RSI de 30 ans et plus est loin d’être négligeable. 11.2% des RSI de 30 ans
et plus ont étés victimes d’un cambriolage à domicile et d’autres violences. 6.1% et 1.9% ont été l’objet de vols
à la tire ou à domicile. Les vols à la tire sont relativement plus nombreux dans l’aire Métropolitaine de Port-au-
Prince (14.2% contre moins de 5% dans les autres villes et en milieu rural).

Confiance dans les institutions ou organisations
Dans l’ensemble des institutions proposées aux RSI enquêtés, l’école et l’Eglise figurent au premier rang qui
leur font beaucoup confiance (respectivement 75.2% et 68.1%). Viennent ensuite les institutions privées et
publiques de santé, la police, la radio et les ONG.

D’autres institutions ou organisations sont moins bien «cotées», en particulier celles qui constituent le tissu
associatif tels que les syndicats de travailleurs (9.2% des RSI font beaucoup confiance contre 28.5% qui
déclarent faire confiance, sans plus) ou les organisations populaires (7.4%). Moins de 20% des RSI font confiance
(fait beaucoup ou fait confiance) aux partis politiques.

Un peu plus de la moitié des RSI estiment au moment de l’enquête (2001) que la police fait un bon travail
(55.9%), collabore avec la population (52.6%) et respecte les droits de l’homme (51.2%), Parallèlement, moins
de la moitié des RSI affirment que la police est honnête (46.7%).

Les hommes et les femmes expriment des appréciations similaires du travail de la police. Il n’y a pas de
différences majeures selon l’âge. Mais les RSI ayant un niveau d’étude secondaire adhèrent moins aux
appréciations positives du travail de la police. Par exemple, 44.1% d’entre eux disent que la police respecte les
droits de l’homme contre 54% des RSI n’ayant aucun niveau d’étude.
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5. FAMILLE ET VIE EN SOCIETE

5.1. Instances de socialisation, confiance, perception

par les individus de leur mode de vie

5.1.1. Instances ou formes de socialisation

Tableau 5.1.1.1.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon l'importance accordée aux instances

ou  formes de socialisation   par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

Très important 92.0 88.7 86.9 88.3

Important 7.7 9.8 11.6 10.4

Pas très important 0.1 0.9 0.9 0.7

Pas important du tout 0.2 0.6 0.5 0.5

NSP - - 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 42.6 40.3 50.9 47.5

Important 44.0 49.7 39.3 41.9

Pas très important 8.6 6.7 7.6 7.7

Pas important du tout 4.8 3.1 2.0 2.8

NSP - 0.1 0.2 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 33.3 28.6 37.6 35.3

Important 33.8 44.6 36.9 37.3

Pas très important 23.7 18.1 16.3 18.3

Pas important du tout 9.0 8.1 8.1 8.3

NSP 0.2 0.5 1.1 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 6.2 7.3 7.5 7.1

Important 18.9 12.1 11.7 13.4

Pas très important 27.7 18.0 17.6 20.1

Pas important du tout 46.2 58.9 57.9 55.3

NSP 1.0 3.7 5.4 4.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 91.5 77.8 75.8 79.8

Important 5.4 18.1 18.6 15.4

Pas très important 1.2 1.7 2.6 2.1

Pas important du tout 1.8 1.9 1.8 1.8

NSP 0.1 0.6 1.1 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 66.0 68.7 65.1 65.9

Important 23.6 26.8 26.9 26.1

Pas très important 7.8 3.4 5.9 6.0

Pas important du tout 2.5 0.9 1.4 1.6

NSP 0.1 0.2 0.6 0.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 41.9 39.1 43.5 42.5

Important 43.2 47.3 42.7 43.5

Pas très important 11.8 10.8 10.7 11.0

Pas important du tout 2.8 2.4 2.4 2.5

NSP 0.3 0.4 0.7 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Ensemble

Famille

Amis

Temps de loisir

Politique

Service rendu aux autres

Travail

Religion

Instance ou forme de socialisation
Milieu de résidence
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Tableau 5.1.1.2

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon l'importance accordée aux instances

ou  formes de socialisation suivantes par département géographique.

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Très important 89.5 81.1 90.7 90.5 89.9

Important 9.6 16.3 8.6 6.5 9.3

Pas très important 0.4 1.9 0.4 1.7 0.5

Pas important du tout 0.4 0.7 0.4 1.4 0.3

NSP 0.1 - - - -

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 52.3 56.9 27.1 16.8 52.8

Important 36.5 33.4 59.2 53.7 37.3

Pas très important 7.3 9.1 11.1 19.8 8.0
Pas important du tout 3.8 0.5 2.6 9.8 1.8

NSP 0.1 0.1 0.1 - 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 39.4 50.1 13.3 15.4 38.5

Important 31.9 27.5 53.1 44.2 36.3

Pas très important 19.1 15.2 26.9 27.4 13.6

Pas important du tout 8.7 5.9 5.7 12.8 11.2

NSP 0.8 1.3 1.0 0.2 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 6.9 4.2 6.4 1.6 10.4

Important 18.7 6.0 7.4 8.2 13.0

Pas très important 26.9 10.5 13.9 12.7 18.7

Pas important du tout 42.7 75.4 67.2 75.8 53.9

NSP 4.8 4.0 5.1 1.7 4.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 84.5 79.4 89.0 91.5 69.9

Important 10.1 15.6 9.5 5.8 25.6

Pas très important 2.4 0.7 0.3 1.8 2.3

Pas important du tout 2.1 2.9 0.6 0.8 1.7

NSP 0.8 1.3 0.6 - 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 64.1 66.7 65.1 85.8 77.3

Important 22.9 25.0 32.1 13.5 19.9

Pas très important 9.6 6.9 1.9 0.3 2.1

Pas important du tout 2.6 1.0 0.7 0.2 0.8

NSP 0.7 0.5 0.2 0.3 -

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 44.7 47.6 41.6 28.9 46.3

Important 38.7 42.5 46.0 63.1 36.5

Pas très important 12.9 5.9 11.0 6.0 14.0

Pas important du tout 2.6 3.4 1.4 2.0 3.1

NSP 1.1 0.7 0.1  0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Département géographique

Travail

Religion

Service rendu aux autres

Instance ou forme de socialisation

Politique

Famille

Amis

Temps de loisir
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IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 5.1.1.2 (suite)

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Très important 92.8 80.5 85.3 89.7 88.4

Important 6.7 17.9 12.1 8.8 10.4

Pas très important 0.2 1.0 1.5 1.3 0.7
Pas important du tout 0.4 0.4 0.9 0.2 0.5

NSP - 0.2 0.2  0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 52.2 40.3 50.1 46.4 47.5

Important 41.6 54.6 40.1 45.0 41.9

Pas très important 3.0 4.0 6.9 7.7 7.7

Pas important du tout 2.9 1.1 2.2 0.8 2.8

NSP 0.3 - 0.8 - 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 35.2 29.1 40.0 37.7 35.3

Important 53.1 37.7 35.9 38.0 37.3

Pas très important 6.7 20.8 14.2 21.5 18.3

Pas important du tout 3.7 11.9 8.8 2.5 8.3

NSP 1.3 0.5 1.1 0.3 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 4.4 5.4 12.6 6.0 7.1

Important 6.7 13.4 14.6 6.2 13.4

Pas très important 12.9 19.2 14.1 18.6 20.1

Pas important du tout 75.2 61.4 54.8 61.9 55.3

NSP 0.8 0.8 3.9 7.3 4.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 88.9 70.2 65.0 75.1 79.8

Important 10.6 21.0 28.8 20.0 15.4

Pas très important - 4.4 4.2 1.0 2.1

Pas important du tout 0.5 3.8 1.1 1.9 1.8

NSP - 0.6 1.0 2.0 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 75.5 53.7 49.3 70.1 65.9

Important 22.9 39.7 38.7 26.1 26.1

Pas très important 1.3 5.1 9.0 2.9 6.0

Pas important du tout 0.3 1.1 2.0 0.9 1.6

NSP - 0.4 0.9 - 0.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 45.5 31.9 38.8 39.1 42.5

Important 48.6 58.9 47.1 46.6 43.5

Pas très important 4.3 6.1 11.0 12.4 11.0

Pas important du tout 1.6 2.8 2.9 1.6 2.5

NSP  0.3 0.2 0.3 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Religion

Service rendu aux autres

Département géographique
EnsembleInstance ou forme de socialisation

Politique

Travail

Amis

Temps de loisir

Famille
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Tableau 5.1.1.3

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon l'importance accordée aux instances

ou  formes de socialisation suivantes par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Très important 88.9 87.9 88.3

Important 10.2 10.6 10.4

Pas très important 0.6 0.8 0.7

Pas important du tout 0.3 0.6 0.5

NSP 0.0 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0

Très important 50.3 44.7 47.5

Important 41.0 42.8 41.9

Pas très important 6.9 8.5 7.7

Pas important du tout 1.8 3.7 2.8

NSP 0.1 0.2 0.1

Total 100.0 100.0 100.0

Très important 38.7 32.1 35.3

Important 38.4 36.3 37.3

Pas très important 15.7 20.8 18.3

Pas important du tout 6.7 9.8 8.3

NSP 0.5 1.1 0.8

Total 100.0 100.0 100.0

Très important 9.1 5.4 7.1

Important 16.5 10.6 13.4

Pas très important 20.9 19.3 20.1

Pas important du tout 50.3 59.9 55.3

NSP 3.3 4.8 4.1

Total 100.0 100.0 100.0

Très important 81.1 78.7 79.8

Important 14.9 15.9 15.4

Pas très important 1.8 2.5 2.1

Pas important du tout 1.7 2.0 1.8

NSP 0.5 1.0 0.8

Total 100.0 100.0 100.0

Très important 64.6 67.0 65.9

Important 26.1 26.2 26.1

Pas très important 6.9 5.2 6.0

Pas important du tout 1.9 1.2 1.6

NSP 0.5 0.4 0.4

Total 100.0 100.0 100.0

Très important 43.1 41.9 42.5

Important 43.9 43.1 43.5

Pas très important 10.2 11.7 11.0

Pas important du tout 2.3 2.7 2.5

NSP 0.5 0.6 0.5

Total 100.0 100.0 100.0

Religion

Service rendu aux autres

Amis

Temps de loisir

Politique

Travail

Famille

Instance ou forme de socialisation
Sexe

Ensemble
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Tableau 5.1.1.4

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon l'importance accordée

aux  instances ou  formes de socialisation suivantes par tranche d'âge .

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans ou 

plus
Très important 90.3 87.4 87.2 84.7 88.3

Important 8.8 11.7 11.0 13.2 10.4

Pas très important 0.5 0.6 1.2 1.3 0.7

Pas important du tout 0.5 0.4 0.6 0.4 0.5

NSP 0.0 - - 0.4 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 49.3 44.8 47.0 45.9 47.5

Important 41.1 43.4 42.3 41.7 41.9

Pas très important 6.6 8.4 7.6 10.6 7.7

Pas important du tout 2.9 3.2 3.1 1.5 2.8

NSP 0.1 0.2 0.1 0.3 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 39.2 33.6 31.0 29.1 35.3

Important 39.3 37.0 34.9 33.5 37.3

Pas très important 15.6 19.6 22.2 21.6 18.3

Pas important du tout 5.6 9.1 10.9 13.5 8.3

NSP 0.4 0.6 1.0 2.3 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 7.7 7.4 7.0 4.7 7.1

Important 14.5 14.4 12.2 9.3 13.4

Pas très important 21.4 20.6 18.3 16.1 20.1

Pas important du tout 53.2 54.0 58.1 62.0 55.3

NSP 3.1 3.7 4.4 8.0 4.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 81.6 81.0 80.5 70.6 79.8

Important 14.2 15.9 16.6 17.3 15.4

Pas très important 1.9 1.6 1.4 5.0 2.1

Pas important du tout 1.5 1.3 0.9 4.9 1.8

NSP 0.7 0.2 0.5 2.3 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 67.0 65.3 64.2 64.7 65.9

Important 25.5 26.5 29.0 24.7 26.1

Pas très important 5.7 6.0 5.8 7.2 6.0

Pas important du tout 1.4 1.7 1.0 2.6 1.6

NSP 0.4 0.6 0.1 0.8 0.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 43.6 40.3 41.0 44.0 42.5

Important 42.0 46.3 45.8 41.2 43.5

Pas très important 11.3 10.9 10.4 10.5 11.0

Pas important du tout 2.7 2.0 2.3 2.7 2.5

NSP 0.4 0.4 0.5 1.5 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Travail

Religion

Service rendu aux autres

Famille

Amis

Temps de loisir

Politique

Instance ou forme de socialisation
Tranche d'âge

Ensemble
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Tableau 5.1.1.5

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon l'importance accordée aux  instances

ou  formes de socialisation suivantes par niveau d’étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur
Très important 85.9 89.0 91.1 88.3

Important 12.0 10.1 8.5 10.4

Pas très important 1.3 0.4 0.3 0.7

Pas important du tout 0.7 0.4 0.2 0.5

NSP 0.1 0.0 - 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 47.8 49.3 44.4 47.5

Important 40.5 40.4 45.9 41.9

Pas très important 8.9 7.5 6.4 7.7

Pas important du tout 2.6 2.7 3.2 2.8

NSP 0.3 0.0 0.0 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 33.0 37.6 35.5 35.3

Important 34.0 38.7 40.2 37.3

Pas très important 21.0 15.7 17.9 18.3

Pas important du tout 10.6 7.5 6.1 8.3

NSP 1.4 0.5 0.3 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 5.5 7.8 8.6 7.1

Important 10.2 11.4 20.6 13.4

Pas très important 17.3 20.3 23.6 20.1

Pas important du tout 59.9 57.7 45.6 55.3

NSP 7.0 2.8 1.6 4.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 74.6 81.2 85.5 79.8

Important 19.0 14.1 11.9 15.4

Pas très important 3.0 2.0 1.1 2.1

Pas important du tout 2.2 2.1 1.0 1.8

NSP 1.1 0.6 0.5 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 62.9 67.8 67.7 65.9

Important 28.3 25.1 24.3 26.1

Pas très important 6.6 4.9 6.5 6.0

Pas important du tout 1.7 1.8 1.2 1.6

NSP 0.5 0.4 0.3 0.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 41.3 45.3 40.6 42.5

Important 44.0 41.3 45.6 43.5

Pas très important 11.3 10.2 11.5 11.0

Pas important du tout 2.6 2.5 2.2 2.5

NSP 0.8 0.6 0.2 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Religion

Service rendu aux autres

Amis

Temps de loisir

Politique

Travail

Instance ou forme de socialisation
Niveau d'étude atteint

Ensemble

Famille
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Tableau 5.1.1.6

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon l'importance accordée aux instances

ou  formes de socialisation suivantes par quintile du revenu total du ménage .

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Q1 (20 % les 
plus faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20 % les 
plus élevés)

Très important 85.6 86.2 88.3 89.4 91.2 88.3

Important 13.0 12.1 10.6 9.3 8.1 10.4

Pas très important 0.7 1.2 0.9 0.5 0.3 0.7

Pas important du tout 0.5 0.5 0.2 0.7 0.4 0.5

NSP 0.1 - 0.1 0.1 - 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 39.2 43.2 46.9 52.3 52.4 47.5

Important 50.1 45.8 42.7 37.3 36.8 41.9

Pas très important 8.1 8.0 8.5 7.0 7.3 7.7

Pas important du tout 2.4 2.7 1.9 3.2 3.6 2.8

NSP 0.2 0.2 0.2 0.2 - 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 27.0 30.1 34.9 39.7 41.3 35.3

Important 40.3 42.0 38.4 34.9 32.9 37.3

Pas très important 20.7 18.9 17.5 16.2 18.8 18.3

Pas important du tout 10.2 8.3 8.3 8.6 6.8 8.3

NSP 1.8 0.7 0.9 0.7 0.2 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 4.2 6.0 7.0 8.1 9.4 7.1

Important 11.7 10.9 9.7 12.9 20.2 13.4

Pas très important 16.5 18.6 18.2 20.3 25.0 20.1

Pas important du tout 63.2 58.7 59.6 54.8 43.9 55.3

NSP 4.5 5.7 5.5 4.0 1.5 4.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 69.5 75.5 79.4 83.3 87.6 79.8

Important 24.5 19.1 15.6 11.6 9.4 15.4

Pas très important 3.0 2.4 2.5 2.3 1.0 2.1

Pas important du tout 2.3 2.2 1.7 1.9 1.3 1.8

NSP 0.7 0.8 0.8 0.9 0.6 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 64.6 65.2 66.1 67.0 66.1 65.9

Important 29.0 25.9 26.0 25.6 24.9 26.1

Pas très important 4.8 6.6 5.9 5.8 6.7 6.0

Pas important du tout 1.5 1.6 1.2 1.4 2.2 1.6

NSP 0.2 0.8 0.8 0.3 0.1 0.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Très important 37.9 39.7 40.9 44.4 47.6 42.5

Important 46.1 46.0 44.0 41.0 41.6 43.5

Pas très important 12.6 11.0 11.7 11.8 8.5 11.0

Pas important du tout 3.0 2.9 2.4 2.3 2.0 2.5

NSP 0.5 0.5 1.0 0.5 0.2 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Travail

Religion

Service rendu aux autres

Famille

Amis

Temps de loisir

Politique

Instance ou forme de socialisation 
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
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5.1.2. Confiance

Tableau 5.1.2.1.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la confiance accordée

aux autres par millieu de résidence.

Tableau 5.1.2.2.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la confiance accordée aux autres

par département géographique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

75 RSI n'ont pas répondu à la question quant à la confiance accordée aux autres

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

75 RSI n'ont pas répondu à la question quant à la confiance accordée aux autres

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural
Fait confiance à presque tout le 
monde 6.7 8.0 11.7 10.0

Fait attention 92.9 91.3 86.6 88.8

NSP 0.4 0.7 1.7 1.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 978 1136 4912 7026

Confiance accordée aux autres
Milieu de résidence

Ensemble

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Fait confiance à presque tout le 
monde 10.1 5.2 4.8 12.4 9.6

Fait attention 87.9 94.6 95.1 87.3 88.8

NSP 2.0 0.2 0.1 0.3 1.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1885 555 724 371 881

Département géographique
Confiance accordée aux autres

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest
Fait confiance à presque tout le 
monde 5.5 9.9 22.4 11.2 10.0

Fait attention 94.1 89.5 77.1 87.5 88.8

NSP 0.4 0.6 0.5 1.3 1.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 590 674 687 659 7026

Confiance accordée aux autres Ensemble
Département géographique

Tableau 5.1.2.2. (suite)
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Tableau 5.1.2.5.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la confiance accordée aux autres

par niveau d'étude atteint

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

75 RSI n'ont pas répondu à la question quant à la confiance accordée aux autres

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

75 RSI n'ont pas répondu à la question quant à la confiance accordée aux autres

Tableau 5.1.2.4.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la confiance accordée aux autres par tranche d'âge.

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur
Fait confiance à presque tout le 
monde 10.3 11.2 8.1 10.0

Fait attention 88.0 87.8 91.0 88.8

NSP 1.7 1.0 0.9 1.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3347 2239 1440 7026

Confiance accordée aux autres Ensemble
Niveau d'étude atteint

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans et 

plus
Fait confiance à presque tout le 
monde 10.6 8.3 9.2 11.9 10.0

Fait attention 88.4 90.4 89.7 86.2 88.8

NSP 1.0 1.3 1.1 1.9 1.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2641 1972 1166 1247 7026

EnsembleConfiance accordée aux autres
Tranche d'âge

Tableau 5.1.2.3.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la confiance accordée aux autres par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

75 RSI n'ont pas répondu à la question quant à la confiance accordée aux autres

Homme Femme

Fait confiance à presque tout le 
monde 10.5 9.5 10.0

Fait attention 88.2 89.3 88.8

NSP 1.3 1.2 1.2

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3017 4009 7026

Confiance accordée aux autres
Sexe

Ensemble
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Tableau 5.1.2.6.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la confiance accordée aux autres

par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

75 RSI n'ont pas répondu à la question quant à la confiance accordée aux autres

Q1 (20% les plus faibles) Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 
plus élevés)

Fait confiance à presque tout le 
monde 8.8 12.1 10.1 11.3 8.0 10.0

Fait attention 89.8 86.8 87.6 87.5 91.6 88.8

NSP 1.4 1.1 2.3 1.2 0.4 1.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1550 1538 1450 1344 1144 7026

Confiance accordée aux autres
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

5.1.3. Perception par les individus du déroulement de leur vie

Tableau 5.1.3.1.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon leur opinion à propos

du déroulement de leur vie par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

Totalement d'accord 7.3 3.9 4.8 5.3

D'accord 5.4 10.8 9.3 8.6

Pas d'avis 5.4 10.2 11.1 9.6

En désaccord 67.4 62.8 59.4 61.8

Totalement en désaccord 14.2 10.5 13.5 13.2

NSP 0.3 1.7 1.9 1.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 6.1 3.1 4.2 4.5

D'accord 9.4 13.9 8.8 9.7

Pas d'opinion 7.3 13.1 11.6 10.8

En désaccord 61.1 58.8 59.4 59.7

Totalement en désaccord 16.0 9.9 15.4 14.8

NSP 0.1 1.2 0.6 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 5.5 1.9 2.7 3.2

D'accord 6.5 12.9 7.7 8.2

Pas d'opinion 5.8 11.2 11.3 10.0

En désaccord 63.9 61.9 61.7 62.2

Totalement en désaccord 18.1 11.4 16.0 15.8

NSP 0.2 0.8 0.7 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 4.7 1.2 1.9 2.5

D'accord 6.3 9.6 5.7 6.4

Pas d'opinion 5.1 11.1 10.1 9.1

En désaccord 66.8 66.2 64.9 65.6

Totalement en désaccord 16.5 10.5 16.0 15.4

NSP 0.5 1.3 1.3 1.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 6.1 9.4 10.3 9.2

D'accord 7.3 9.2 8.7 8.5

Pas d'opinion 10.6 11.3 10.7 10.8

En désaccord 52.7 54.7 51.0 52.0

Totalement en désaccord 15.9 12.5 15.3 15.0

NSP 7.3 3.0 3.9 4.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Vie proche de l'idéal

Conditions de vie excellentes

Satisfait(e) de la vie menée

A pu accomplir les choses les 
plus importantes dans une vie

Déroulement de leur vie
Milieu de résidence

Ensemble

Ne voudrait rien changer s'il 
fallait recommencer
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Tableau 5.1.3.3

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon leur  opinion à propos

du déroulement de leur vie par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Totalement d'accord 5.3 5.2 5.3

D'accord 9.2 8.0 8.6

Pas d'avis 10.1 9.1 9.6

En désaccord 61.5 62.1 61.8

Totalement en désaccord 12.8 13.6 13.2

NSP 1.1 1.8 1.5

Total 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 4.0 5.0 4.5

D'accord 10.8 8.6 9.7

Pas d'opinion 11.7 10.0 10.8

En désaccord 58.8 60.6 59.7

Totalement en désaccord 14.4 15.1 14.8

NSP 0.4 0.7 0.5

Total 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 3.0 3.4 3.2

D'accord 9.0 7.4 8.2

Pas d'opinion 10.4 9.5 10.0

En désaccord 62.2 62.3 62.2

Totalement en désaccord 14.8 16.7 15.8

NSP 0.5 0.7 0.6

Total 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 2.4 2.5 2.5

D'accord 6.5 6.3 6.4

Pas d'opinion 9.4 8.8 9.1

En désaccord 65.8 65.3 65.6

Totalement en désaccord 15.0 15.7 15.4

NSP 1.0 1.3 1.1

Total 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 8.3 10.0 9.2

D'accord 8.9 8.0 8.5

Pas d'opinion 11.2 10.4 10.8

En désaccord 53.0 51.1 52.0

Totalement en désaccord 14.3 15.7 15.0

NSP 4.3 4.8 4.6

Total 100.0 100.0 100.0

Déroulement de leur vie
Sexe

Ensemble

Vie proche de l'idéal

Conditions de vie excellentes

Satisfait(e) de la vie menée

A pu accomplir les choses les 
plus importantes dans une vie

Ne voudrait rien changer s'il 
fallait recommencer
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Tableau 5.1.3.5

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon leur opinion

à propos du déroulement de leur vie par niveau d’étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur
Totalement d'accord 4.7 5.9 5.3 5.3

D'accord 7.6 8.9 9.6 8.6

Pas d'avis 9.8 9.6 9.4 9.6

En désaccord 62.4 60.1 63.2 61.8

Totalement en désaccord 13.4 14.2 11.8 13.2

NSP 2.1 1.4 0.7 1.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 3.4 5.3 5.0 4.5

D'accord 7.0 11.3 11.3 9.7

Pas d'opinion 10.7 10.5 11.2 10.8

En désaccord 61.7 57.2 60.0 59.7

Totalement en désaccord 16.3 15.2 12.1 14.8

NSP 0.8 0.4 0.4 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 2.2 3.4 4.5 3.2

D'accord 6.1 8.7 10.4 8.2

Pas d'opinion 10.6 10.4 8.5 10.0

En désaccord 63.3 60.7 62.7 62.2

Totalement en désaccord 16.9 16.5 13.4 15.8

NSP 0.9 0.3 0.5 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 2.0 2.4 3.3 2.5

D'accord 5.1 6.8 7.7 6.4

Pas d'opinion 9.8 8.9 8.3 9.1

En désaccord 66.4 64.4 65.9 65.6

Totalement en désaccord 15.5 16.4 13.9 15.4

NSP 1.3 1.2 0.8 1.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Totalement d'accord 8.2 10.8 8.5 9.2

D'accord 7.6 9.4 8.6 8.5

Pas d'opinion 11.2 9.0 12.5 10.8

En désaccord 52.4 50.4 53.3 52.0

Totalement en désaccord 15.8 15.2 13.7 15.0

NSP 4.9 5.2 3.4 4.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Niveau d'étude atteint
EnsembleDéroulement de leur vie

Ne voudrait rien changer s'il 
fallait recommencer

Vie proche de l'idéal

Conditions de vie excellentes

Satisfait(e) de la vie menée

A pu accomplir les choses les 
plus importantes dans une vie
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Tableau 5.2.1.3.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon les représentations des rôles

ou des choix de vie des femmes par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Est d'accord 69.3 74.5 72.0

Indifférent 12.1 10.2 11.1

N'est pas d'accord 16.5 13.2 14.8

NSP 2.1 2.1 2.1

Total 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 85.3 87.1 86.3

Indifférent 8.6 6.7 7.6

N'est pas d'accord 4.7 4.4 4.5

NSP 1.4 1.8 1.6

Total 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 89.0 90.3 89.6

Indifférent 6.4 5.2 5.8

N'est pas d'accord 3.5 3.2 3.4

NSP 1.1 1.3 1.2

Total 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 84.4 86.2 85.4

Indifférent 8.8 6.9 7.8

N'est pas d'accord 5.3 5.4 5.3

NSP 1.5 1.5 1.5

Total 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 79.7 81.4 80.5

Indifférent 9.9 8.2 9.0

N'est pas d'accord 8.0 7.3 7.6

NSP 2.4 3.1 2.9

Total 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 78.8 81.1 79.9

Indifférent 10.0 8.0 9.0

N'est pas d'accord 8.5 7.3 7.9

NSP 2.7 3.6 3.2

Total 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 36.5 44.0 40.4

Indifférent 12.0 12.0 12.0

N'est pas d'accord 48.9 40.8 44.7

NSP 2.6 3.2 2.9

Total 100.0 100.0 100.0

Représentations des rôles ou des choix de vie des 
femmes

Sexe
Ensemble

Travailler hors du domicile

Poursuivre ses études

Posséder une entreprise

Voter aux élections

Etre membre du conseil 
municipal

Etre ministre ou parlementaire

Vivre seule dans son 
appartement
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Tableau 5.2.1.5.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon les représentations des rôles

ou des choix de vie des femmes par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aucun Primaire
Secondaire / 

Supérieur

Est d'accord 66.4 72.1 79.7 72.0

Indifférent 14.0 9.9 8.5 11.1

N'est pas d'accord 16.2 16.0 11.3 14.8

NSP 3.4 2.0 0.5 2.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 79.4 87.3 94.7 86.3

Indifférent 10.2 7.5 4.0 7.6

N'est pas d'accord 7.3 4.3 1.0 4.5

NSP 3.1 0.9 0.3 1.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 85.5 90.4 94.7 89.6

Indifférent 7.6 5.1 4.0 5.8

N'est pas d'accord 4.8 3.5 1.1 3.4

NSP 2.1 1.0 0.2 1.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 79.2 87.2 91.7 85.4

Indifférent 10.7 6.8 5.0 7.8

N'est pas d'accord 7.6 4.8 2.8 5.3

NSP 2.5 1.2 0.5 1.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 71.9 83.7 88.8 80.5

Indifférent 12.8 7.6 5.6 9.0

N'est pas d'accord 10.5 6.5 5.0 7.6

NSP 4.8 2.2 0.6 2.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 71.7 82.6 88.3 79.9

Indifférent 12.3 7.6 5.9 9.0

N'est pas d'accord 10.8 6.8 5.3 7.9

NSP 5.2 3.0 0.5 3.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 39.0 40.2 42.5 40.4

Indifférent 12.8 11.0 12.1 12.0

N'est pas d'accord 44.0 46.2 44.0 44.7

NSP 4.2 2.6 1.4 2.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Représentations des rôles ou des choix de vie des 
femmes

Niveau d'étude atteint
Ensemble

Travailler hors du domicile

Poursuivre ses études

Posséder une entreprise

Voter aux élections

Etre membre du conseil 
municipal

Etre ministre ou parlementaire

Vivre seule dans son 
appartement
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Tableau 5.2.2.4.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon les représentations

du rapport des femmes au travail par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans ou plus

Est d'accord 36.0 39.6 37.0 39.0 37.4

Indifférent 11.7 11.5 12.9 12.9 12.0

N'est pas d'accord 50.6 47.8 49.3 45.1 49.0

NSP 1.7 1.1 0.8 3.0 1.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 79.9 79.1 77.5 78.1 79.1

Indifférent 6.6 6.8 8.5 6.9 7.0

N'est pas d'accord 12.8 13.4 13.5 12.8 13.1

NSP 0.7 0.7 0.5 2.2 0.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 15.4 14.0 15.5 17.2 15.3

Indifférent 10.7 11.2 9.5 12.4 10.8

N'est pas d'accord 72.4 73.2 73.5 66.9 72.0

NSP 1.5 1.6 1.5 3.5 1.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 67.1 68.1 67.7 62.8 66.9

Indifférent 10.5 11.4 9.3 10.5 10.5

N'est pas d'accord 21.3 19.8 22.2 24.0 21.4

NSP 1.1 0.7 0.8 2.7 1.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Représentations du rapport des femmes au travail
Tranche d'âge

La femme ne doit pas concilier 
l'éducation des enfants et 
l'exercice d'une activité 
professionnelle hors du 
domicile

La femme peut travailler hors 
du domicile si les enfants sont 
gardés

La majorité des femmes n'ont 
pas vraiment besoin de 
travailler

L'enfant en bas âge peut 
souffrir du fait que sa mère 
travaille hors du domicile

Tableau 5.2.2.3.

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon les représentations du rapport des femmes au travail par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Est d'accord 39.2 35.8 37.4

Indifférent 13.1 11.0 12.0

N'est pas d'accord 45.9 51.8 49.0

NSP 1.8 1.4 1.6

Total 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 78.3 79.9 79.1

Indifférent 7.6 6.4 7.0

N'est pas d'accord 13.1 13.1 13.1

NSP 1.0 0.6 0.8

Total 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 17.5 13.3 15.3

Indifférent 12.8 9.0 10.8

N'est pas d'accord 67.3 76.4 72.0

NSP 2.4 1.3 1.9

Total 100.0 100.0 100.0

Est d'accord 66.6 67.0 66.9

Indifférent 10.6 10.5 10.5

N'est pas d'accord 21.6 21.3 21.4

NSP 1.2 1.2 1.2

Total 100.0 100.0 100.0

Représentation du rapport des femmes au travail
Sexe

Ensemble

La femme ne doit pas concilier 
l'éducation des enfants et 
l'exercice d'une activité 
professionnelle hors du 
domicile

La femme peut travailler hors 
du domicile si les enfants sont 
gardés

La majorité des femmes n'ont 
pas vraiment besoin de 
travailler

L'enfant en bas âge peut 
souffrir du fait que sa mère 
travaille hors du domicile
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5.3. Violence domestique à l'égard des femmes

5.3.1. Raisons de la violence physique conjugale à l’encontre des femmes

Tableau 5.3.1.1.

Distribution en pourcentage (%) des RSI en union selon l'appréciation

des raisons de la violence à l'encontre des femmes par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

7.9% des RSI en union en milieu rural pensent que le fait par une femme de répliquer aux remarques de son mari justifie la

violence à l'encontre des femmes

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

Oui 6.0 6.8 7.9 7.5

Non 84.6 88.2 87.8 87.2

Parfois 7.6 5.0 4.0 4.8

NSP 1.8 – 0.3 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 4.7 6.3 7.3 6.7

Non 87.1 88.0 88.7 88.3

Parfois 6.5 5.5 3.6 4.4

NSP 1.7 0.2 0.4 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 5.4 4.0 5.7 5.4

Non 87.4 89.9 90.6 89.9

Parfois 5.6 6.0 3.5 4.2

NSP 1.6 0.1 0.2 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 3.2 3.6 5.1 4.6

Non 91.8 91.7 92.1 92.0

Parfois 3.5 4.6 2.7 3.1

NSP 1.5 0.1 0.1 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 6.4 6.7 9.4 8.5

Non 87.9 86.6 86.1 86.5

Parfois 4.7 6.3 4.1 4.5

NSP 1.0 0.4 0.4 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 6.5 4.6 7.4 6.9

Non 88.7 90.6 87.3 88

Parfois 3.1 4.5 4.9 4.5

NSP 1.7 0.3 0.4 0.6

Total 100 100 100 100

Oui 9.0 5.6 6.2 6.6

Non 86.5 89.0 88.9 88.5

Parfois 3.3 4.9 4.3 4.2

NSP 1.2 0.5 0.6 0.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 23.3 23.0 28.9 27.2

Non 70.9 68.5 65.1 66.6

Parfois 2.5 4.9 2.9 3.1

NSP 3.3 3.6 3.1 3.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

347 480 2563 3390

Adopte en public ou en privé un 

comportement désapprouvé par le mari

Sort seule régulièrement

N'exécute pas correctement les tâches 
domestiques

Ne respecte pas sa belle-famille

Ne s'occupe pas de ses enfants correctement

Milieu de résidence
Ensemble

Appréciation des raisons de la violence à l'encontre des 

femmes

A un amant

Echantillon

Réplique aux remarques de son mari

Ne veut jamais faire ce que demande son 
mari
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Tableau 5.3.1.2.

Distribution en pourcentage (%) des RSI en union

selon l'appréciation des raisons de la violence à l'encontre des femmes par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Oui 7.1 7.8 7.5

Non 87.9 86.7 87.2

Parfois 4.8 4.8 4.8

NSP 0.2 0.7 0.5

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 6.3 7.0 6.7

Non 88.1 88.6 88.3

Parfois 5.4 3.6 4.4

NSP 0.2 0.8 0.6

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 4.6 6.1 5.4

Non 90.5 89.4 89.9

Parfois 4.4 4.0 4.2

NSP 0.5 0.5 0.5

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 3.0 5.9 4.6

Non 93.4 90.8 92.0

Parfois 3.3 2.9 3.1

NSP 0.3 0.4 0.3

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 7.1 9.6 8.5

Non 87.9 85.5 86.5

Parfois 4.7 4.2 4.5

NSP 0.3 0.7 0.5

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 6.1 7.6 6.9

Non 88.4 87.6 88.0

Parfois 5.0 4.1 4.5

NSP 0.5 0.7 0.6

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 5.7 7.3 6.6

Non 89.0 88.1 88.5

Parfois 5.0 3.6 4.2

NSP 0.3 1.0 0.7

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 25.9 28.2 27.2

Non 69.0 64.6 66.6

Parfois 3.1 3.2 3.1

NSP 2.1 4.0 3.1

Total 100.0 100.0 100.0

1374 2016 3390

Sexe
Ensemble

Appréciation des raisons de la violence à l'encontre des 
femmes

Réplique aux remarques de son mari

Ne veut jamais faire ce que demande son 

mari

Adopte en public ou en privé un 

comportement désapprouvé par le mari

N'exécute pas correctement les tâches 
domestiques

Sort seule régulièrement

Ne respecte pas sa belle-famille

Ne s'occupe pas de ses enfants correctement

A un amant

Echantillon
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Tableau 5.3.1.3.

Distribution en pourcentage (%) des RSI en union

selon l'appréciation des raisons de la violence à l'encontre des femmes par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Lire: 14.3 % des RSI en union de moins de 25 ans pensent que le fait par une femme de sortir seule justifie la violence à l'encontre

des femmes

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Oui 9.4 8.0 6.4 5.5 7.5

Non 85.0 85.7 89.6 90.2 87.2

Parfois 4.3 5.8 3.9 4.1 4.8

NSP 1.3 0.5 0.1 0.2 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 10.7 6.0 6.0 4.8 6.7

Non 82.7 88.6 90.8 90.4 88.3

Parfois 5.2 4.8 2.9 4.5 4.4

NSP 1.4 0.6 0.3 0.3 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 8.3 4.7 4.5 5.1 5.4

Non 87.5 89.6 92.4 89.8 89.9

Parfois 3.3 5.4 2.3 5.0 4.2

NSP 0.9 0.3 0.8 0.1 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 6.8 4.1 4.2 3.7 4.6

Non 88.5 92.5 92.9 93.4 92.0

Parfois 3.8 3.4 2.1 2.9 3.1

NSP 0.9  0.8  0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 14.3 7.3 7.6 6.2 8.5

Non 81.4 87.1 87.8 89.1 86.5

Parfois 3.0 5.2 4.3 4.5 4.5

NSP 1.3 0.4 0.3 0.2 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 12.3 6.2 5.4 4.8 6.9

Non 81.6 89.1 89.8 89.7 88.0

Parfois 4.8 4.3 4.0 5.4 4.5

NSP 1.3 0.4 0.8 0.1 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 10.3 6.7 5.2 4.3 6.6

Non 83.9 88.1 90.9 91.1 88.5

Parfois 4.5 4.5 3.5 4.1 4.2

NSP 1.3 0.7 0.4 0.5 0.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 30.9 27.1 24.1 27.8 27.2

Non 60.8 66.5 70.8 66.8 66.6

Parfois 2.4 3.8 2.6 2.9 3.1

NSP 5.9 2.6 2.5 2.5 3.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

682 1387 788 533 3390

Tranche d'âge
Ensemble

Appréciation des raisons de la violence à l'encontre des 
femmes

Echantillon

Sort seule régulièrement

Ne respecte pas sa belle-famille

Ne s'occupe pas de ses enfants correctement

A un amant

Réplique aux remarques de son mari

Ne veut jamais faire ce que demande son 
mari

Adopte en public ou en privé un 

comportement désapprouvé par le mari

N'exécute pas correctement les tâches 
domestiques
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Tableau 5.3.1.4.
Distribution en pourcentage (%) des RSI en union selon l'appréciation

des raisons de la violence à l'encontre des femmes par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Lire: 5.2 % des RSI en union ayant fait des études secondaires ou supérieures pensent que le fait par une femme de

ne pas respecter sa belle-famille justifie la violence à l'encontre des femmes

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 
Supérieur

Oui 8.3 8.7 3.3 7.5

Non 86.8 86.0 90.5 87.2

Parfois 4.6 4.2 6.0 4.8

NSP 0.3 1.1 0.2 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 7.2 7.6 3.8 6.7

Non 88.4 87.3 89.7 88.3

Parfois 3.8 4.2 6.2 4.4

NSP 0.6 0.9 0.3 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 5.6 6.0 3.8 5.4

Non 90.0 89.2 90.8 89.9

Parfois 4.0 4.2 4.7 4.2

NSP 0.4 0.6 0.7 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 5.2 4.8 2.3 4.6

Non 91.6 92.0 93.1 92.0

Parfois 3.0 2.6 3.9 3.1

NSP 0.2 0.6 0.7 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 8.6 10.7 5.0 8.5

Non 86.4 85.0 89.1 86.5

Parfois 4.5 3.6 5.6 4.5

NSP 0.5 0.7 0.3 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 6.9 8.0 5.2 6.9

Non 87.9 86.0 91.1 88.0

Parfois 4.7 5.1 2.9 4.5

NSP 0.5 0.9 0.8 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 6.1 7.2 7.2 6.6

Non 88.6 87.6 89.4 88.5

Parfois 4.5 4.2 3.3 4.2

NSP 0.8 1.0 0.1 0.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 27.7 31.4 19.7 27.2

Non 66.0 61.3 75.7 66.6

Parfois 3.3 3.1 2.6 3.1

NSP 3.0 4.2 2.0 3.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

1907 967 516 3390

Appréciation des raisons de la violence à l'encontre des 
femmes

Ensemble
Niveau d'étude atteint

Réplique aux remarques de son mari

Ne veut jamais faire ce que demande son 
mari

Adopte en public ou en privé un 

comportement désapprouvé par le mari

N'exécute pas correctement les tâches 
domestiques

Sort seule régulièrement

Ne respecte pas sa belle-famille

Ne s'occupe pas de ses enfants correctement

A un amant

Echantillon
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5.3.2. Incidence et fréquence de la violence physique conjugale exercée ou subie

Tableau 5.3.2.1.

Distribution en pourcentage (%) des RSI en union selon le type d'union par sexe.

Tableau 5.3.2.2.

Distribution en pourcentage (%) des RSI de sexe masculin en union

selon l'exercice la violence à l'encontre de leur conjointe par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Certains enquêtés n'ont pas répondu à l'une ou l'autre des questions relatives à la violence exercée sur leur conjointe.

Homme Femme

Mariage 45.2 45.2 45.2

Plaçage 54.8 54.8 54.8

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1374 2016 3390

Type d'union
Sexe

Ensemble

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

Oui 5.5 3.6 4.1 4.3

Non 94.5 96.4 95.8 95.6

NSP - - 0.1 0.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 7.1 3.0 3.5 4.0

Non 92.9 97.0 96.2 95.7

NSP - - 0.3 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui - 0.6 1.0 0.8

Non 100.0 99.4 98.7 99.0

NSP - - 0.3 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 1.7 2.6 1.7 1.8

Non 98.3 97.4 98.1 98.1

NSP - - 0.2 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 0.8 0.6 0.8 0.8

Non 99.2 99.4 99.2 99.2

NSP - - 0.0 0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 2.3 0.2 0.5 0.8

Non 97.7 99.8 99.5 99.2

NSP - - 0.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 2.3 2.6 1.6 1.8

Non 97.7 97.4 98.3 98.1

NSP - - 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 12.4 5.2 9.9 9.8

Non 87.6 93.9 89.0 89.4

NSP - 0.9 1.1 0.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

130 178 1049 1357

Forme de violence

Milieu de résidence

Ensemble

Pousser, bousculer, rabrouer

Gifler

Lancer un objet susceptible de blesser

Frapper du poing

Frapper avec un objet susceptible de blesser

Tenter d'étrangler

Autres formes de violence

Contraindre aux rapports sexuels

Echantillon
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Tableau 5.3.2.4.

Distribution en pourcentage (%) des RSI de sexe masculin en union

selon l'exercice la violence à l'encontre de leur conjointe par type d'union.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Certains enquêtés n'ont pas répondu à l'une ou l'autre des questions relatives à la violence exercée sur leur conjointe.

Mariage Plaçage

Oui 2.5 5.8 4.3

Non 97.4 94.2 95.6

NSP 0.2 0.0 0.1

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 2.9 5.0 4.0

Non 96.6 95.0 95.7

NSP 0.4 0.0 0.2

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 0.6 1.0 0.8

Non 99.1 98.9 99.0

NSP 0.3 0.1 0.2

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 0.8 2.6 1.8

Non 99.0 97.3 98.1

NSP 0.2 0.0 0.1

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 0.6 1.0 0.8

Non 99.4 99.0 99.2

NSP - 0.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0

Oui 1.1 0.5 0.8

Non 98.9 99.5 99.2

NSP - 0.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0

Oui 1.6 2.0 1.8

Non 98.4 97.8 98.1

NSP - 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 8.6 10.7 9.8

Non 90.6 88.4 89.4

NSP 0.8 0.9 0.9

Total 100.0 100.0 100.0

614 743 1357

Forme de violence
Type d'union

Ensemble

Pousser, bousculer, rabrouer

Gifler

Lancer un objet susceptible de blesser

Frapper du poing

Frapper avec un objet susceptible de blesser

Tenter d'étrangler

Autres formes de violence

Contraindre aux rapports sexuels

Echantillon
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Tableau 5.3.2.4. (suite)

Distribution en pourcentage (%) des RSI de sexe masculin en union

selon l'exercice la violence à l'encontre de leur conjointe par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Certains enquêtés n'ont pas répondu à l'une ou l'autre des questions relatives à la violence exercée sur leur conjointe.

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 
Supérieur

Oui 3.7 5.6 3.6 4.3

Non 96.1 94.4 96.4 95.6

NSP 0.1 0.0 - 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 3.5 4.6 4.4 4.0

Non 96.1 95.4 95.6 95.7

NSP 0.4 0.0 - 0.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 0.8 1.4 - 0.8

Non 98.8 98.6 100.0 99.0

NSP 0.4 0.0 - 0.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 2.3 2.1 0.3 1.8

Non 97.5 97.9 99.7 98.1

NSP 0.2 0.0 - 0.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 0.9 0.5 0.9 0.8

Non 99.1 99.5 99.1 99.2

NSP - 0.0 - 0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 0.5 0.3 1.9 0.8

Non 99.5 99.6 98.1 99.2

NSP - 0.0 - 0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 1.5 3.0 0.8 1.8

Non 98.3 97.0 99.2 98.1

NSP 0.1 0.0 - 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 8.2 12.2 9.7 9.8

Non 90.3 87.7 89.7 89.4

NSP 1.5 0.0 0.5 0.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

690 432 235 1357

Gifler

Forme de violence

Niveau d'étude atteint

Ensemble

Pousser, bousculer, rabrouer

Lancer un objet susceptible de blesser

Frapper du poing

Frapper avec un objet susceptible de blesser

Tenter d'étrangler

Autres formes de violence

Contraindre aux rapports sexuels

Echantillon
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Tableau 5.3.2.5.

Distribution en pourcentage (%) des RSI de sexe masculin en union

selon l'exercice la violence à l'encontre de leur conjointe par situation d'activité.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Certains enquêtés n'ont pas répondu à l'une ou l'autre des questions relatives à la violence exercée sur leur conjointe.

Actif occupé Chômeur  Inactif

Oui 4.4 9.0 1.2 4.3

Non 95.5 91.0 98.7 95.6

NSP 0.1 - 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 4.3 8.5 0.5 4.0

Non 95.4 91.5 99.4 95.7

NSP 0.3 - 0.1 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 1.0 0.4 0.1 0.8

Non 98.8 98.8 99.8 99.0

NSP 0.2 0.8 0.1 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 1.8 3.5 1.0 1.8

Non 98.1 96.5 98.9 98.1

NSP 0.1 - 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 0.8 2.2  0.8

Non 99.2 97.8 99.9 99.2

NSP - - 0.1 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 0.5 0.9 1.8 0.8

Non 99.5 99.1 98.1 99.2

NSP - - 0.1 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 2.1 0.7 0.8 1.8

Non 97.8 99.3 99.1 98.1

NSP 0.1 - 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 10.3 9.4 7.1 9.8

Non 88.8 90.6 91.7 89.4

NSP 0.9 - 1.1 0.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

1033 97 227 1357

Gifler

Forme de violence
Situation d'activité

Ensemble

Pousser, bousculer, rabrouer

Lancer un objet susceptible blesser

Frapper du poing

Frapper avec un objet susceptible de blesser

Tenter d'étrangler

Autres formes de violence

Contraindre aux rapports sexuels

Echantillon
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Tableau 5.3.2.7.

Distribution en pourcentage (%) des RSI de sexe féminin en union

 selon l'exercice de violence à leur encontre par leur conjoint par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Certaines enquêtées n'ont pas répondu à l'une ou l'autre des questions relatives à la violence subie de la part de leur conjoint.

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

Oui 9.2 8.2 6.5 7.2

Non 90.4 91.8 93.3 92.5

NSP 0.4 - 0.3 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 7.1 4.5 5.4 5.6

Non 92.2 95.5 94.4 94.1

NSP 0.7 - 0.3 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 3.7 1.4 2.4 2.5

Non 96.0 98.6 97.5 97.3

NSP 0.4 - 0.1 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 7.7 3.6 3.1 4.0

Non 92.0 96.4 96.7 95.8

NSP 0.4 - 0.2 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 2.3 1.4 1.6 1.7

Non 97.7 98.6 98.3 98.2

NSP - - 0.1 0.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 3.8 1.2 1.4 1.8

Non 96.2 98.8 98.5 98.1

NSP - - 0.1 0.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 3.4 4.0 3.6 3.6

Non 96.2 96.0 96.1 96.1

NSP 0.4 - 0.2 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 16.1 12.6 12.7 13.3

Non 83.9 86.9 86.6 86.1

NSP - 0.4 0.8 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

205 288 1475 1968

Forme de violence

Milieu de résidence

Ensemble

Poussée, bousculée, rabrouée

Giflée   

Atteinte par un objet susceptible de blesser

Frappée du poing

Frappée avec un objet susceptible de blesser

Subi une tentative de strangulation

Autres formes de violence

Contrainte aux rapports sexuels

Echantillon
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Tableau 5.3.2.8.

Distribution en pourcentage (%)  des RSI de sexe féminin en union

selon l'exercice la violence à leur encontre par leur conjoint par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Certaines enquêtées n'ont pas répondu à l'une ou l'autre des questions relatives à la violence subie de la part de leur conjoint.

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans ou plus

Oui 10.2 7.8 5.3 2.0 7.2

Non 89.2 92.1 94.7 97.6 92.5

NSP 0.6 0.2 - 0.4 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 7.8 5.9 4.4 1.9 5.6

Non 91.6 94.0 95.6 97.2 94.1

NSP 0.6 0.2 - 0.9 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 3.7 2.4 2.2 0.7 2.5

Non 96.1 97.3 97.8 99.3 97.3

NSP 0.2 0.3 - - 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 6.7 4.0 2.5 1.0 4.0

Non 93.0 95.8 97.5 98.6 95.8

NSP 0.3 0.2 - 0.4 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 2.8 1.4 1.5 0.5 1.7

Non 97.0 98.6 98.5 99.5 98.2

NSP 0.2 - - - 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 2.4 2.3 1.1 0.3 1.8

Non 97.6 97.5 98.9 99.7 98.1

NSP - 0.1 - - 0.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 6.5 3.0 3.0 0.7 3.6

Non 93.2 96.6 97.0 99.3 96.1

NSP 0.3 0.4 - - 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 20.7 12.1 10.5 6.6 13.3

Non 79.1 87.1 89.1 92.3 86.1

NSP 0.2 0.8 0.4 1.1 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

525 805 423 215 1968

Forme de violence

Tranche d'âge

Ensemble

Poussée, bousculée, rabrouée

Giflée   

Atteinte par un objet susceptible de blesser

Frappée du poing

Frappée avec un objet susceptible de blesser

Subi une tentative de strangulation

Autres formes de violence

Contrainte aux rapports sexuels

Echantillon
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Tableau 5.3.2.9.

Distribution en pourcentage (%)  des RSI de sexe féminin en union

selon l'exercice la violence à leur encontre par leur conjoint par type d'union.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH). Certaines enquêtées n'ont pas répondu à l'une ou l'autre des

questions relatives à la violence subie de la part de leur conjoint.

Marié(e) Placé(e)

Oui 5.1 8.9 7.2

Non 94.8 90.7 92.6

NSP 0.1 0.4 0.3

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 3.1 7.7 5.6

Non 96.8 91.9 94.1

NSP 0.2 0.4 0.3

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 2.2 2.8 2.5

Non 97.7 97.0 97.3

NSP 0.1 0.2 0.2

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 2.4 5.4 4.0

Non 97.4 94.5 95.8

NSP 0.2 0.1 0.2

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 1.6 1.8 1.7

Non 98.4 98.1 98.2

NSP - 0.1 0.1
Total 100.0 100.0 100.0

Oui 1.9 1.8 1.8

Non 98.1 98.1 98.1

NSP - 0.1 0.1
Total 100.0 100.0 100.0

Oui 2.7 4.4 3.6

Non 97.0 95.4 96.1

NSP 0.2 0.2 0.2

Total 100.0 100.0 100.0

Oui 12.0 14.4 13.3

Non 87.5 85.0 86.1

NSP 0.6 0.6 0.6

Total 100.0 100.0 100.0

879 1089 1968

Contrainte à avoir des rapports sexuels

Echantillon

Frappée avec un objet susceptible de blesser

Subi une tentative de strangulation

Autres formes de violence

Forme de violence
Type d'union

Ensemble

Poussée, bousculée, rabrouée

Giflée   

Atteinte par un objet susceptible de blesser

Frappée du poing
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Tableau 5.3.2.10.

Distribution en pourcentage (%)  des RSI de sexe féminin en union

selon l'exercice la violence à leur encontre par leur conjoint par niveau d’étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

Certaines enquêtées n'ont pas répondu à l'une ou l'autre des questions relatives à la violence subie de la part de leur conjoint.

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 
Supérieur

Oui 5.9 9.6 8.0 7.2

Non 94.0 90.2 91.1 92.6

NSP 0.1 0.3 0.8 0.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 5.5 6.1 5.0 5.6

Non 94.2 93.4 94.8 94.1

NSP 0.3 0.5 0.2 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 1.8 2.0 5.5 2.5

Non 98.0 97.7 94.5 97.3

NSP 0.2 0.3 - 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 2.9 4.3 7.2 4.0

Non 96.9 95.4 92.6 95.8

NSP 0.1 0.3 0.2 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 1.3 1.8 3.0 1.7

Non 98.7 98.0 97.0 98.2

NSP - 0.2  0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 1.5 1.6 3.4 1.8

Non 98.4 98.4 96.6 98.1

NSP 0.1 - - 0.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 3.5 3.7 4.1 3.6

Non 96.4 95.8 95.7 96.1

NSP 0.1 0.5 0.2 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 10.7 18.1 14.8 13.3

Non 88.6 81.4 84.9 86.1

NSP 0.7 0.5 0.3 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

1182 506 280 1968Echantillon

Frappée avec un objet susceptible de blesser

Subi une tentative de strangulation

Autres formes de violence

Contrainte aux rapports sexuels

Poussée, bousculée, rabrouée

Giflée   

Atteinte par un objet susceptible de blesser

Frappée du poing

Forme de violence

Niveau d'étude atteint

Ensemble
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Tableau 5.3.2.11.

Distribution des RSI de sexe féminin en union

selon l'exercice la violence à leur encontre par leur conjoint par situation d'activité.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Certaines enquêtées n'ont pas répondu à l'une ou l'autre des questions relatives à la violence subie de la part de leur conjoint.

Actif occupé Chômeur Inactif

Oui 7.4 9.2 6.2 7.2

Non 92.5 89.8 93.7 92.6

NSP 0.1 1.0 0.1 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 5.2 9.3 4.6 5.6

Non 94.5 90.3 95.1 94.1

NSP 0.3 0.4 0.3 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 2.5 5.7 1.4 2.5

Non 97.3 94.3 98.5 97.3

NSP 0.3 - 0.1 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 4.2 4.8 3.5 4.0

Non 95.7 95.2 96.2 95.8

NSP 0.1  0.3 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 1.6 4.2 0.9 1.7

Non 98.3 95.8 99.1 98.2

NSP 0.1 - - 0.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 2.4 1.6 1.3 1.8

Non 97.5 98.4 98.7 98.1

NSP 0.1 - - 0.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 3.0 6.4 3.3 3.6

Non 96.5 93.6 96.6 96.1

NSP 0.4 - 0.1 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 14.6 13.4 11.7 13.3

Non 85.1 84.9 87.8 86.1

NSP 0.3 1.7 0.5 0.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

938 240 790 1968Echantillon

Frappée avec un objet susceptible de blesser

Subi une tentative de strangulation

Autres formes de violence

Contrainte aux rapports sexuels

Poussée, bousculée, rabrouée

Giflée   

Atteinte par un objet susceptible de blesser

Frappée du poing

Forme de violence
Situation d'activité

Ensemble
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Tableau 5.4.1.4.

Proportion de RSI membres d'une organisation ou d'une association par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

5.4. Participation à la vie de la société

5.4.1. Participation à la vie associative

Tableau 5.4.1.1.

Proportion de RSI membres d'une organisation ou d'une association par milieu de résidence.

Tableau 5.4.1.2.

Proportion de RSI membres d'une organisation ou d'une association par sexe.

Tableau 5.4.1.3.

Proportion de RSI membres d'une organisation ou d'une association par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Proportion de RSI membres d'une organisation ou 
d'une association 23.1 30.8 23.4 24.4
Echantillon 990 1145 4966 7101

Appartenance à une organisation ou une 

association

Milieu de résidence
Ensemble

Homme Femme

Proportion de RSI membres d'une organisation ou 
d'une association

23.4 25.3 24.4
Echantillon 3043 4058 7101

Appartenance à une organisation ou une 

association

Sexe
Ensemble

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans ou 

plus
Proportion de RSI membres d'une organisation ou 

d'une association 26.2 24.3 23.8 18.8 24.4
Echantillon 2672 1989 1181 1259 7101

Appartenance à une organisation ou une 

association

Tranche d'âge
Ensemble

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 
Supérieur

Proportion de RSI membres d'une organisation ou 

d'une association 17.7 26.2 31.7 24.4
Echantillon 3385 2301 1415 7101

Appartenance à une organisation ou une 
association

Ensemble
Niveau d'étude atteint
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Tableau 5.4.1.5.

Proportion de RSI membres d'une organisation ou d'une association

par quintile du revenu total du ménage.

5.4.2. Usage des médias

Tableau 5.4.2.1

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon leur usage des médias

au cours de la semaine précédant l'enquête par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)

Proportion de RSI membres d'une organisation ou 
d'une association 18.0 22.1 23.3 25.4 30.1 24.4

Echantillon 1548 1512 1468 1362 1211 7101

Appartenance à une organisation ou une 

association

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Oui 20.0 10.2 3.5 8.4

Non 79.0 89.8 96.4 91.3

NSP 1.0 - 0.1 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 75.6 60.3 33.8 47.6

Non 24.3 39.7 66.2 52.4

NSP 0.1 - 0.0 0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 56.0 17.8 3.9 18.2

Non 44.0 82.2 96.0 81.8

NSP - - 0.1 0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

A lu le journal

A écouté la radio

Usage des médias
Milieu de résidence

Ensemble

A regardé la télé

Tableau 5.4.2.2

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon leur usage des médias

au cours de la semaine précédant l'enquête par département géographique.

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Oui 14.8 3.1 6.8 3.9 6.2

Non 84.5 96.7 93.2 96.1 93.8

NSP 0.7 0.2 - - 0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 65.7 33.4 47.6 37.4 26.8

Non 34.3 66.6 52.4 62.6 73.2

NSP 0.0 - - - -

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Oui 38.7 4.1 10.4 0.4 4.9

Non 61.2 95.9 89.6 99.6 95.1

NSP 0.1 - - - 0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Département géographique

A regardé la télé

A lu le journal

A écouté la radio

Usage des médias
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Tableau 5.4.2.8.

Distribution en pourcentage (%) des RSI ayant écouté une ou plusieurs stations de radio

au cours de la semaine précédant l'enquête selon le type de radio par département géographique.

 Ouest Sud-Est  Nord Nord-Est Artibonite

 Haitienne 99.8 99.7 98.6 98.2 97.5

Autres 3.2 7.9 17.6 11.4 3.0

Population estimée 1353717 98330 268777 59171 201993

Echantillon 1130 174 303 116 228

Stations de radio écoutées au cours de la semaine 

précédant l'enquête

Département géographique

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

Question à Réponses Multiples. Le total peut excéder 100.

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

 Haitienne 97.8 99.7 99.3 98.9 99.3

Autres 11.7 3.4 12.3 2.5 5.9

Population estimée 106594 194845 135811 116231 2535469

Echantillon 183 258 226 220 2838

Stations de radio écoutées au cours de la semaine 

précédant l'enquête

Département géographique
Ensemble

Tableau 5.4.2.8. (suite)

Tableau 5.4.2.9.

Distribution en pourcentage (%) des RSI ayant écouté une ou plusieurs stations de radio

au cours de la semaine précédant l'enquête selon le type de radio par niveau d'étude atteint .

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

Question à Réponses Multiples. Le total peut excéder 100.

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur
Haitienne 99.5 98.8 99.6 99.3

Autres 4.3 5.1 7.3 5.9

Echantillon 731 1063 1044 2838

Stations de radio écoutées au cours de la semaine 

précédant l'enquête

Niveau d'étude atteint
Ensemble

Tableau 5.4.2.10

Distribution de RSI ayant écouté une ou plusieurs stations de radio au cours de la semaine

précédant l'enquête selon le type de radio par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

Question à Réponses Multiples. Le total peut excéder 100.

 Q1 (20 % les 
plus faibles)

 Q2 Q3  Q4
 Q5 (20 % les 
plus élevés)

Haitienne 98.0 98.3 99.7 99.7 99.5 99.3

Autres 7.1 7.7 3.6 3.8 7.4 5.9

Echantillon 332 489 581 669 767 2838

Stations de radio écoutées au cours de la semaine 
précédant l'enquête

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble
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Tableau 5.4.2.11

Distribution en pourcentage (%) des RSI ayant suivi une ou plusieurs chaînes de télévision au

cours de la semaine précédant l'enquête selon le type de télévision par milieu de résidence.

Tableau 5.4.2.12

Distribution en pourcentage (%) des RSI ayant suivi une ou plusieurs chaînes de télévision

au cours de la semaine précédant l'enquête selon le type de télévision par niveau d'étude.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

Question à Réponses Multiples. Le total peut excéder 100.

5.5. Sentiment d'insécurité et insécurité

5.5.1. Sentiment d'insécurité hors domicile, à domicile

Tableau 5.5.1.1.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la fréquence

du sentiment d'insécurité éprouvé chez les voisins par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

Question à Réponses Multiples. Le total peut excéder 100.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Haïtienne 99.8 98.4 94.2 98.9
Autres 4.5 3.5 17.8 6.1
 Echantillon 538 178 132 848

Chaîne de télévision suivie au cours de la semaine 

précédant l'enquête

Milieu de résidence
Ensemble

Aucun niveau Primaire

Secondaire / 

Supérieur
Haïtienne 96.8 97.9 99.5 98.9
Autres 7.7 8.3 4.9 6.1
 Echantillon 77 239 532 848

Chaîne de télévision suivie au cours de la semaine 
précédant l'enquête

Niveau d'étude

Ensemble

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Oui, souvent 8.3 7.8 8.3 8.2

Oui, parfois 18.0 14.6 12.0 13.8

Non, jamais 73.7 77.6 79.7 78.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 898 1082 4706 6686

Fréquence du sentiment d'insécurité éprouvé chez les voisins 

Milieu de résidence

Ensemble
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5.5.2. Expérience de la violence (violence subie)

Tableau 5.5.2.1.

Distribution en pourcentage (%)  des RSI de 30 ans et plus

selon l'expérience de la violence au cours des 24 derniers mois par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

154 RSI de 30 ans et plus n'ont pas répondu à la question sur leur expérience de la violence

Tableau 5.5.2.2.

Distribution en pourcentage (%)  des RSI de 30 ans et plus selon l'expérience de la violence

au cours des 24 derniers mois par département géographique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

154 RSI de 30 ans et plus n'ont pas répondu à la question sur leur expérience de la violence

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Aucune agression 74.6 86.3 82.9 90.7 91.5

Vol à la tire 11.0 2.7 1.6 0.6 0.7

Vol à domicile 2.2 0.6 1.0 0.2 0.8

Cambriolage du domicile et autres 12.2 10.4 14.5 8.5 7.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1027 387 404 244 532

Département géographique
Expérience de la violence au cours des 24 derniers mois

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Aucune agression 78.8 82.1 79.6 77.4 80.8

Vol à la tire 5.2 5.2 8.8 3.0 6.1

Vol à domicile 5.8 1.1 3.3 2.0 1.9

Cambriolage du domicile et autres 10.2 11.6 8.3 17.6 11.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 350 435 449 384 4212

Expérience de la violence au cours des 24 derniers mois
Département géographique

Ensemble

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Aucune agression 72.4 85.8 82.2 80.8

Vol à la tire 14.2 4.8 4.1 6.1

Vol à domicile 2.5 1.0 1.9 1.9

Cambriolage du domicile et autres 10.9 8.4 11.8 11.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 462 621 3129 4212

Expérience de la violence au cours des 24 derniers mois
Milieu de résidence

Ensemble

Tableau 5.5.2.2. (suite)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

154 RSI de 30 ans et plus n'ont pas répondu à la question sur leur expérience de la violence

Tableau 5.5.2.3

Distribution en pourcentage (%)  des RSI de 30 ans et plus

 selon l'expérience de la violence au cours des 24 derniers mois par sexe.

Homme Femme

Aucune agression 81.5 80.1 80.8

Vol à la tire 6.3 6.0 6.1

Vol à domicile 1.6 2.2 1.9

Cambriolage du domicile et autres 10.6 11.7 11.2

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1769 2443 4212

Expérience de la violence au cours des 24 derniers mois
Sexe

Ensemble
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Tableau 5.5.2.4.

Distribution en pourcentage (%)  des RSI de 30 ans et plus

 selon l'expérience de la violence au cours des 24 derniers mois par tranche d'âge.

Tableau 5.5.2.5

Distribution en pourcentage (%)  des RSI de 30 ans et plus selon l'expérience de la violence au cours

des 24 derniers mois par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

154 RSI de 30 ans et plus n'ont pas répondu à la question sur leur expérience de la violence

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

154 RSI de 30 ans et plus n'ont pas répondu à la question sur leur expérience de la violence

30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Aucune agression 79.6 80.7 83.0 80.8

Vol à la tire 7.6 6.1 3.5 6.1

Vol à domicile 2.0 2.0 1.7 1.9

Cambriolage du domicile et autres 10.8 11.2 11.8 11.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1882 1124 1206 4212

Expérience de la violence au cours des 24 derniers mois
Tranche d'âge

Ensemble

Aucun niveau Primaire
Secondaire / 

Supérieur

Aucune agression 82.4 78.5 78.3 80.8

Vol à la tire 4.5 7.9 9.3 6.1

Vol à domicile 1.9 2.0 1.8 1.9

Cambriolage du domicile et autres 11.2 11.6 10.6 11.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2686 979 547 4212

Expérience de la violence au cours des 24 derniers mois
Niveau d'étude

Ensemble

Tableau 5.5.2.6.

Distribution en pourcentage (%)  des RSI de 30 ans et plus selon l'expérience de la violence au

cours des 24 derniers mois par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

154 RSI de 30 ans et plus n'ont pas répondu à la question sur leur expérience de la violence

Q1 (20% les plus 
faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 
plus élevés)

Aucune agression 89.0 82.4 79.8 77.8 75.0 80.8

Vol à la tire 2.8 5.3 4.0 9.5 9.0 6.1

Vol à domicile 1.9 2.5 1.0 1.4 2.8 1.9

Cambriolage du domicile et autres 6.3 9.8 15.2 11.3 13.2 11.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1069 961 862 723 597 4212

Expérience de la violence au cours des 24 derniers mois
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
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5.6. Confiance dans les institutions ou organisations et appréciation des

institutions ou organisations

5.6.1. Confiance accordée aux institutions ou aux organisations

Tableau 5.6.1.1

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon le degré de confiance accordée

aux institutions par milieu de résidence.

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Fait beaucoup confiance 68.0 82.2 76.4 75.2

Fait confiance 22.6 14.5 17.4 18.2

Ne fait pas beaucoup confiance 3.9 2.3 3.7 3.6

Ne fait aucune confiance 5.5 0.9 2.2 2.8

NSP - 0.1 0.3 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 2.3 2.1 4.4 3.6

Fait confiance 4.2 4.7 7.3 6.2

Ne fait pas beaucoup confiance 15.1 8.7 13.0 12.9

Ne fait aucune confiance 78.4 84.0 73.3 76.0

NSP - 0.5 2.0 1.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 7.7 12.8 12.6 11.5

Fait confiance 41.3 36.2 32.5 35.1

Ne fait pas beaucoup confiance 38.3 28.4 24.8 28.5

Ne fait aucune confiance 9.0 14.9 15.2 13.7

NSP 3.7 7.7 14.9 11.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 7.7 14.2 12.3 11.5

Fait confiance 43.6 35.9 31.0 34.7

Ne fait pas beaucoup confiance 37.8 28.6 24.0 28.0

Ne fait aucune confiance 8.1 14.1 15.2 13.4

NSP 2.8 7.2 17.5 12.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 9.0 17.2 17.1 15.2

Fait confiance 44.8 42.9 39.1 41.0

Ne fait pas beaucoup confiance 37.3 27.4 23.3 27.2

Ne fait aucune confiance 6.7 8.7 10.3 9.2

NSP 2.2 3.8 10.2 7.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 3.1 9.6 11.5 9.2

Fait confiance 22.9 33.8 29.4 28.5

Ne fait pas beaucoup confiance 44.4 26.4 23.4 28.8

Ne fait aucune confiance 22.5 19.5 17.5 19.0

NSP 7.1 10.7 18.2 14.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 3.6 11.1 13.8 11.0

Fait confiance 27.1 42.7 34.2 33.7

Ne fait pas beaucoup confiance 41.3 23.1 20.1 25.5

Ne fait aucune confiance 20.4 15.4 15.6 16.7

NSP 7.6 7.7 16.5 13.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Institution Degré de confiance
Milieu de résidence

Eglise

Houngans et Vodou

Presse

Télévision

Radio

Syndicats de 
travailleurs

Coopératives 

agricoles

Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)
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Tableau 5.6.1.1 (suite 1)

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon le degré de confiance accordée aux institutions par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Fait beaucoup confiance 1.9 6.2 9.8 7.4

Fait confiance 17.5 24.8 23.4 22.2

Ne fait pas beaucoup confiance 34.4 22.5 21.4 24.6

Ne fait aucune confiance 43.1 38.9 32.4 35.9

NSP 3.1 7.6 13.0 9.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 1.1 3.4 4.4 3.5

Fait confiance 12.6 14.8 14.8 14.3

Ne fait pas beaucoup confiance 39.0 16.7 20.0 24.0

Ne fait aucune confiance 45.0 60.0 50.7 50.7

NSP 2.3 5.1 10.1 7.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 1.5 6.5 10.0 7.5

Fait confiance 19.2 25.0 24.5 23.3

Ne fait pas beaucoup confiance 40.8 23.7 25.4 28.8

Ne fait aucune confiance 35.4 38.8 29.5 32.3

NSP 3.1 6.0 10.6 8.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 7.5 19.2 19.4 16.6

Fait confiance 28.3 41.6 36.9 35.6

Ne fait pas beaucoup confiance 33.8 16.8 22.9 24.6

Ne fait aucune confiance 27.8 19.5 14.6 18.4

NSP 2.6 2.9 6.2 4.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 77.9 70.7 63.7 68.1

Fait confiance 16.6 26.3 28.7 25.5

Ne fait pas beaucoup confiance 3.8 2.0 4.8 4.1

Ne fait aucune confiance 1.6 0.9 1.3 1.3

NSP 0.1 0.1 1.5 1.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 28.1 37.6 40.0 36.8

Fait confiance 39.2 44.3 42.6 42.0

Ne fait pas beaucoup confiance 23.1 10.5 9.8 13.0

Ne fait aucune confiance 9.4 7.1 5.5 6.6

NSP 0.2 0.6 2.2 1.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 40.6 36.4 39.5 39.3

Fait confiance 37.9 49.8 43.8 43.3

Ne fait pas beaucoup confiance 15.3 8.2 9.3 10.6

Ne fait aucune confiance 5.8 5.3 5.0 5.3

NSP 0.4 0.4 2.2 1.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Organisation 
populaires

Institution Degré de confiance

Milieu de résidence

Ensemble

Partis politiques

Parlement

Justice

Ecole

Institutions publiques 
de Santé

Institutions privées de 

Santé
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Tableau 5.6.1.1 (suite 2)

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon le degré de confiance accordée aux institutions par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Fait beaucoup confiance 2.8 10.6 15.3 11.6

Fait confiance 19.9 33.5 34.6 31.0

Ne fait pas beaucoup confiance 45.5 28.4 26.2 31.1

Ne fait aucune confiance 29.6 23.8 16.0 20.4

NSP 2.3 3.7 7.9 6.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 7.8 17.0 19.9 16.6

Fait confiance 37.2 38.2 35.4 36.2

Ne fait pas beaucoup confiance 35.5 18.7 19.3 23.1

Ne fait aucune confiance 15.9 18.8 14.0 15.1

NSP 3.5 7.3 11.4 9.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 14.5 19.4 24.0 21.1

Fait confiance 39.4 48.0 42.7 42.7

Ne fait pas beaucoup confiance 29.7 17.4 17.2 20.2

Ne fait aucune confiance 13.5 12.3 10.6 11.5

NSP 2.9 2.9 5.4 4.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 8.1 16.9 20.7 17.2

Fait confiance 40.6 36.6 34.5 36.3

Ne fait pas beaucoup confiance 32.2 18.3 18.3 21.6

Ne fait aucune confiance 15.6 21.1 14.0 15.4

NSP 3.6 7.1 12.4 9.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Police

ONG

Mairie

Organisations 

internationales

Institution Degré de confiance

Milieu de résidence

Ensemble
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Tableau 5.6.1.2

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon le degré

de confiance accordée aux institutions par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Fait beaucoup confiance 73.7 76.7 75.3

Fait confiance 18.2 18.2 18.2

Ne fait pas beaucoup confiance 4.4 2.8 3.6

Ne fait aucune confiance 3.5 2.1 2.8

NSP 0.2 0.2 0.2

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 4.6 2.6 3.6

Fait confiance 6.6 5.8 6.2

Ne fait pas beaucoup confiance 14.0 11.8 12.9

Ne fait aucune confiance 73.6 78.3 76.0

NSP 1.2 1.4 1.3

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 13.7 9.4 11.5

Fait confiance 37.2 33.1 35.1

Ne fait pas beaucoup confiance 26.3 30.6 28.5

Ne fait aucune confiance 13.6 13.8 13.7

NSP 9.2 13.1 11.2

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 13.8 9.3 11.5

Fait confiance 36.1 33.4 34.7

Ne fait pas beaucoup confiance 26.3 29.5 28.0

Ne fait aucune confiance 12.8 13.9 13.4

NSP 11.0 13.9 12.5

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 17.7 12.9 15.2

Fait confiance 42.4 39.8 41.0

Ne fait pas beaucoup confiance 25.9 28.5 27.2

Ne fait aucune confiance 8.5 9.9 9.2

NSP 5.5 9.0 7.3

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 11.0 7.6 9.2

Fait confiance 30.6 26.5 28.5

Ne fait pas beaucoup confiance 27.9 29.6 28.8

Ne fait aucune confiance 18.7 19.3 19.0

NSP 11.9 17.0 14.5

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 12.9 9.2 11.0

Fait confiance 34.3 33.2 33.7

Ne fait pas beaucoup confiance 25.4 25.6 25.5

Ne fait aucune confiance 16.3 17.1 16.7

NSP 11.0 14.9 13.0

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 8.6 6.3 7.4

Fait confiance 23.6 20.9 22.2

Ne fait pas beaucoup confiance 24.8 24.4 24.6

Ne fait aucune confiance 35.1 36.6 35.9

NSP 7.8 11.8 9.9

Total 100.0 100.0 100.0

Institution Degré de confiance Ensemble

Eglise

Houngans et Vodou

Presse

Sexe

Télévision

Radio

Syndicats de 

travailleurs

Coopératives 
agricoles

Organisation 

populaires
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Tableau 5.6.1.2 (suite 1)

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon le degré

de confiance accordée aux institutions par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Fait beaucoup confiance 4.3 2.7 3.5

Fait confiance 15.3 13.3 14.3

Ne fait pas beaucoup confiance 24.7 23.4 24.0

Ne fait aucune confiance 50.1 51.3 50.7

NSP 5.5 9.4 7.5

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 9.1 6.0 7.5

Fait confiance 24.1 22.6 23.3

Ne fait pas beaucoup confiance 29.0 28.6 28.8

Ne fait aucune confiance 31.5 33.0 32.3

NSP 6.4 9.8 8.2

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 18.9 14.4 16.6

Fait confiance 36.4 34.8 35.6

Ne fait pas beaucoup confiance 23.8 25.3 24.6

Ne fait aucune confiance 17.4 19.4 18.4

NSP 3.5 6.0 4.8

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 69.6 66.7 68.1

Fait confiance 24.7 26.3 25.5

Ne fait pas beaucoup confiance 3.8 4.4 4.1

Ne fait aucune confiance 1.3 1.3 1.3

NSP 0.6 1.3 1.0

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 37.9 35.8 36.8

Fait confiance 41.0 43.0 42.0

Ne fait pas beaucoup confiance 12.7 13.3 13.0

Ne fait aucune confiance 7.1 6.2 6.6

NSP 1.2 1.7 1.5

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 39.6 39.1 39.3

Fait confiance 42.5 44.1 43.3

Ne fait pas beaucoup confiance 11.0 10.2 10.6

Ne fait aucune confiance 5.6 4.9 5.3

NSP 1.2 1.8 1.5

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 12.6 10.7 11.6

Fait confiance 33.2 28.9 31.0

Ne fait pas beaucoup confiance 30.0 32.1 31.1

Ne fait aucune confiance 19.4 21.2 20.4

NSP 4.8 7.1 6.0

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 18.8 14.6 16.6

Fait confiance 36.7 35.8 36.2

Ne fait pas beaucoup confiance 23.5 22.7 23.1

Ne fait aucune confiance 14.3 15.9 15.1

NSP 6.7 11.0 9.0

Total 100.0 100.0 100.0

Institution Degré de confiance
Sexe

Ensemble

Institutions publiques 

de Santé

Institutions privées de 

Santé

Mairie

Organisations 

internationales

Partis politiques

Parlement

Justice

Ecole
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Tableau 5.6.1.2 (suite 2)

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon le degré de confiance accordée aux institutions par sexe.

Tableau 5.6.1.3

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon le degré de confiance accordée aux institutions par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Fait beaucoup confiance 23.0 19.3 21.1

Fait confiance 42.9 42.6 42.7

Ne fait pas beaucoup confiance 19.5 20.8 20.2

Ne fait aucune confiance 11.1 11.9 11.5

NSP 3.4 5.4 4.5

Total 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 18.9 15.6 17.2

Fait confiance 37.4 35.2 36.3

Ne fait pas beaucoup confiance 21.9 21.3 21.6

Ne fait aucune confiance 14.5 16.4 15.4

NSP 7.3 11.6 9.5

Total 100.0 100.0 100.0

Degré de confiance
Sexe

Ensemble

Police

ONG

Institution

Q1 (20 % les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20 % les 

plus élevés)
Fait beaucoup confiance 78.1 76.9 77.4 77.0 68.9 75.3

Fait confiance 18.3 16.7 17.1 17.4 20.8 18.2

Ne fait pas beaucoup confiance 1.8 4.3 3.5 3.4 4.4 3.6

Ne fait aucune confiance 1.5 1.8 1.6 2.2 5.9 2.8

NSP 0.2 0.3 0.4 0.1  0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 3.7 3.5 3.4 3.7 3.6 3.6

Fait confiance 7.8 5.9 5.3 6.4 5.8 6.2

Ne fait pas beaucoup confiance 12.9 13.3 12.1 12.1 13.8 12.9

Ne fait aucune confiance 74.7 75.6 77.5 75.8 76.4 76.0

NSP 0.9 1.7 1.7 2.0 0.4 1.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 10.6 9.8 12.7 13.6 10.4 11.5

Fait confiance 33.4 33.4 32.6 37.0 38.0 35.1

Ne fait pas beaucoup confiance 25.9 27.7 29.5 25.4 33.0 28.5

Ne fait aucune confiance 15.9 15.2 13.2 12.8 12.2 13.7

NSP 14.2 13.9 12.0 11.2 6.4 11.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 9.7 9.6 11.8 14.0 11.6 11.5

Fait confiance 32.5 31.9 31.4 36.5 39.4 34.7

Ne fait pas beaucoup confiance 25.2 27.6 29.0 24.1 32.8 28.0

Ne fait aucune confiance 16.6 15.7 12.6 13.3 10.0 13.4

NSP 16.0 15.2 15.2 12.0 6.3 12.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 13.6 12.8 16.4 17.0 15.6 15.2

Fait confiance 40.6 40.8 37.6 42.8 42.7 41.0

Ne fait pas beaucoup confiance 25.7 27.5 28.7 23.5 30.2 27.2

Ne fait aucune confiance 10.8 10.4 8.2 9.9 7.5 9.2

NSP 9.3 8.5 9.1 6.8 4.1 7.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance
7.4

8.0 11.9 10.9 7.7 9.2

Fait confiance 31.2 31.8 29.6 27.1 24.4 28.5

Ne fait pas beaucoup confiance 27.3 26.5 27.3 26.7 34.8 28.8

Ne fait aucune confiance 17.1 18.9 16.9 19.4 21.7 19.0

NSP 17.0 14.8 14.4 15.9 11.4 14.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Institution Degré de confiance
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Eglise

Houngans et Vodou

Presse

Télévision

Radio

Syndicats de 
travailleurs
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Tableau 5.6.1.3 (suite 1)

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon le degré de confiance accordée aux institutions par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Q1 (20 % les plus 
faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20 % les 
plus élevés)

Fait beaucoup confiance 10.0 9.4 14.0 12.6 9.2 11.0

Fait confiance 35.6 38.1 34.5 33.4 28.7 33.7

Ne fait pas beaucoup confiance 24.3 22.4 23.6 24.4 31.5 25.5

Ne fait aucune confiance 16.1 17.1 14.5 15.6 19.7 16.7

NSP 14.0 13.0 13.4 14.1 11.0 13.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 6.2 5.4 9.9 8.6 6.6 7.4

Fait confiance 23.8 25.9 21.6 22.3 18.7 22.2

Ne fait pas beaucoup confiance 24.3 23.3 24.9 22.5 27.6 24.6

Ne fait aucune confiance 32.5 34.0 33.1 37.2 40.9 35.9

NSP 13.3 11.4 10.6 9.4 6.1 9.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 7.3 7.3 9.0 8.6 5.4 7.5

Fait confiance 26.3 25.9 24.8 22.6 18.6 23.3

Ne fait pas beaucoup confiance 23.2 27.8 28.5 27.1 35.2 28.8

Ne fait aucune confiance 33.3 30.0 27.2 34.3 35.5 32.3

NSP 9.8 9.0 10.5 7.3 5.3 8.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 20.7 16.5 16.5 18.2 12.4 16.6

Fait confiance 42.2 37.4 37.3 33.7 29.8 35.6

Ne fait pas beaucoup confiance 19.1 24.1 25.5 24.3 28.3 24.6

Ne fait aucune confiance 13.6 17.0 14.1 19.3 25.7 18.4

NSP 4.4 5.0 6.6 4.5 3.7 4.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 59.4 62.4 68.0 72.3 74.9 68.1

Fait confiance 35.2 28.9 23.9 22.1 20.5 25.5

Ne fait pas beaucoup confiance 3.8 6.3 5.2 2.9 3.0 4.1

Ne fait aucune confiance 1.2 1.2 1.2 1.6 1.3 1.3

NSP 0.3 1.2 1.7 1.2 0.5 1.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 35.0 38.8 38.7 39.2 32.9 36.8

Fait confiance 50.1 41.8 40.5 40.4 39.4 42.0

Ne fait pas beaucoup confiance 9.4 11.5 12.2 10.8 19.5 13.0

Ne fait aucune confiance 4.3 6.8 5.8 8.2 7.4 6.6

NSP 1.3 1.2 2.7 1.4 0.8 1.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 34.5 38.8 38.0 40.6 43.0 39.3

Fait confiance 50.3 44.2 41.9 41.3 40.7 43.3

Ne fait pas beaucoup confiance 9.1 10.1 12.2 9.6 11.6 10.6

Ne fait aucune confiance 4.7 5.6 5.1 7.1 3.8 5.3

NSP 1.4 1.3 2.7 1.4 0.9 1.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 12.7 12.6 13.2 13.0 7.8 11.6

Fait confiance 38.5 34.9 32.1 28.9 23.6 31.0

Ne fait pas beaucoup confiance 26.5 26.6 30.6 30.3 38.8 31.1

Ne fait aucune confiance 16.4 18.8 16.6 22.9 25.1 20.4

NSP 6.1 7.2 7.5 5.0 4.6 6.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Coopératives 
agricoles

Institution

Organisation 
populaires

Degré de confiance
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Parlement

Justice

Ecole

Institutions publiques 

de Santé

Institutions privées de 
Santé

Mairie
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5.6.2.1 Evaluation du travail de la police

Tableau 5.6.2.1.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation générale du travail de la police par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 5.6.1.3 (suite 2)

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon le degré de confiance accordée aux institutions par quintile du revenu total du ménage.

Q1 (20 % les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20 % les 

plus élevés)

Fait beaucoup confiance 16.0 17.9 17.3 17.9 14.2 16.6

Fait confiance 37.9 36.3 35.7 35.9 35.8 36.2

Ne fait pas beaucoup confiance 19.9 19.4 23.3 22.4 28.6 23.1

Ne fait aucune confiance 14.1 15.7 14.0 15.9 15.7 15.1

NSP 12.1 10.7 9.7 8.0 5.7 9.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 22.5 22.9 21.9 21.6 17.7 21.1

Fait confiance 48.9 42.9 42.0 42.0 39.5 42.7

Ne fait pas beaucoup confiance 15.7 18.5 20.2 18.4 26.2 20.2

Ne fait aucune confiance 8.7 10.5 10.5 14.2 12.8 11.5

NSP 4.2 5.2 5.3 3.8 3.9 4.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fait beaucoup confiance 15.0 17.4 19.1 18.8 15.5 17.2

Fait confiance 38.3 36.8 32.0 36.3 37.8 36.3

Ne fait pas beaucoup confiance 20.1 17.5 24.1 19.9 25.3 21.6

Ne fait aucune confiance 14.3 16.6 14.1 16.5 15.5 15.4

NSP 12.3 11.7 10.7 8.5 5.9 9.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Degré de confiance

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

ONG

Organisations 

internationales

Police

Institution

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Oui 51.5 55.9 57.6 55.9

Non 33.2 22.7 20.6 23.9

NSP 15.3 21.4 21.8 20.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 981 1137 4913 7031

Fait un bon travail 
Milieu de résidence

Ensemble
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Tableau 5.6.2.2

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation générale du travail de la police par sexe.

Tableau 5.6.2.3.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation générale du travail de la police par tranche d'âge.

Tableau 5.6.2.4.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation générale du travail de la police par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Oui 56.5 55.4 55.9

Non 25.5 22.4 23.9

NSP 18.0 22.2 20.2

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3011 4020 7031

Fait un bon travail 
Sexe

Ensemble

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans ou 

plus
Oui 56.9 55.7 56.4 52.2 55.9

Non 25.8 26.2 20.2 16.9 23.9

NSP 17.3 18.1 23.4 30.9 20.2

Total 100 100 100 100 100

Echantillon 2645 1972 1174 1240 7031

Fait un bon travail 
Tranche d'âge

Ensemble

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur
Oui 56.6 59.2 50.7 55.9

Non 19.5 23.5 30.6 23.9

NSP 23.9 17.3 18.7 20.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3343 2242 1446 7031

Fait un bon travail 
Niveau d'étude atteint

Ensemble
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Tableau 5.6.2.8.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation de l'honnêteté de la police par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 5.6.2.5.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation générale du travail de la police par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 5.6.2.6.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation de l'honnêteté de la police par milieu de résidence.

Tableau 5.6.2.7.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI selon leur évaluation de l'honnêteté de la police.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Q1 (20 % les plus faibles) Q2 Q3 Q4
Q5 (20 % les 

plus élevés)
Oui 58.9 56.8 56.2 55.4 53.3 55.9

Non 16.0 20.9 21.3 26.0 31.9 23.9

NSP 25.1 22.3 22.5 18.6 14.8 20.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1547 1534 1450 1348 1152 7031

Fait un bon travail 
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Oui 39.3 47.7 49.4 46.7

Non 40.3 29.3 24.7 29.1

NSP 20.5 23.0 25.9 24.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 979 1131 4906 7016

Est honnête 
Milieu de résidence

Ensemble

Homme Femme

Oui 47.9 45.6 46.7

Non 30.3 27.9 29.1

NSP 21.8 26.4 24.2

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3005 4011 7016

Est honnête 
Sexe

Ensemble

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans ou 

plus
Oui 46.8 46.9 46.7 46.4 46.7

Non 32.1 31.2 25.0 18.9 29.1

NSP 21.2 21.9 28.3 34.7 24.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2635 1971 1174 1236 7016

EnsembleEst honnête 
Tranche d'âge
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Tableau 5.6.2.10.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation de l'honnêteté de la police par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 5.6.2.9.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI selon leur évaluation de l'honnêteté de la police.

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur

Oui 48.9 51.0 38.3 46.7

Non 23.1 28.0 38.9 29.1

NSP 28.1 21.0 22.8 24.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3337 2237 1442 7016

Est honnête 

Niveau d'étude atteint
Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Q1 (20 % les plus faibles) Q2 Q3 Q4
Q5 (20 % les 

plus élevés)
Oui 48.2 49.5 48.9 47.3 41.3 46.7

Non 22.5 24.5 25.3 30.6 38.9 29.1

NSP 29.4 26.0 25.8 22.1 19.8 24.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1545 1530 1447 1346 1148 7016

Est honnête 
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Tableau 5.6.2.11.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation de la relation de la police avec la population par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Oui 46.8 54.4 54.4 52.6

Non 35.6 24.8 22.5 25.9

NSP 17.6 20.8 23.2 21.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 979 1132 4908 7019

Accompagne la 

population 

Milieu de résidence

Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 5.6.2.12.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation de la relation de la police avec la population par sexe.

Homme Femme

Oui 53.4 51.8 52.6

Non 27.5 24.5 25.9

NSP 19.1 23.7 21.5

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3005 4014 7019

Accompagne la 

population 

Sexe

Ensemble
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Tableau 5.6.2.14.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation de la relation de la police avec la population par niveau d'étude atteint.

Tableau 5.6.2.15.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI selon leur évaluation de la relation de la police avec la

population  par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 5.6.2.16.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation du respect des droits de l'homme par la police par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 5.6.2.13.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation de la relation de la police avec la population  par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans ou 

plus
Oui 52.7 53.2 51.5 51.9 52.6

Non 28.3 28.3 22.6 16.8 25.9

NSP 19.0 18.5 25.9 31.3 21.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2638 1971 1173 1237 7019

Accompagne la 
population 

Tranche d'âge

Ensemble

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur
Oui 53.8 55.8 46.6 52.6

Non 20.9 25.3 33.9 25.9

NSP 25.3 18.9 19.5 21.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3335.0 2241.0 1443.0 7019.0

Accompagne la 
population 

Niveau d'étude atteint
Ensemble

Q1 (20 % les plus faibles) Q2 Q3 Q4
Q5 (20 % les 

plus élevés)
Oui 54.8 53.1 52.5 53.1 50.3 52.6

Non 18.5 23.8 23.8 27.5 33.0 25.9

NSP 26.7 23.1 23.6 19.5 16.7 21.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1545 1529 1447 1347 1151 7019

Accompagne la 

population 

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Oui 42.8 52.1 54.3 51.2

Non 38.4 25.1 21.6 26.1

NSP 18.8 22.8 24.1 22.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 974 1132 4892 6998

Respecte les droits de 

l'homme

Milieu de résidence
Ensemble
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Tableau 5.6.2.20.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI selon leur évaluation  du respect des droits de l'homme

par la police par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 5.6.2.17.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation  du respect des droits de l'homme par la police par sexe.

Tableau 5.6.2.18.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation  du respect des droits de l'homme par la police par tranche d'âge .

Tableau 5.6.2.19.

Distribution en pourcentage (%) des  RSI

selon leur évaluation  du respect des droits de l'homme par la police par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Oui 52.0 50.5 51.2

Non 27.5 24.9 26.1

NSP 20.5 24.7 22.7

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3005 3993 6998

Respecte les droits de 
l'homme

Sexe

Ensemble

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans ou 

plus
Oui 51.4 51.5 51.1 50.3 51.2

Non 28.4 28.2 22.2 18.2 26.1

NSP 20.2 20.3 26.7 31.5 22.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2634 1966 1169 1229 6998

Respecte les droits de 
l'homme

Tranche d'âge
Ensemble

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur
Oui 54.0 53.7 44.1 51.2

Non 19.6 25.8 35.8 26.1

NSP 26.4 20.5 20.1 22.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3325 2237 1436 6998

Respecte les droits de 
l'homme

Niveau d'étude atteint

Ensemble

Q1 (20 % les plus faibles) Q2 Q3 Q4
Q5 (20 % les 

plus élevés)
Oui 53.4 54.0 52.9 50.3 46.9 51.2

Non 18.5 22.2 22.1 28.9 35.2 26.1

NSP 28.1 23.8 25.0 20.8 17.9 22.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1542 1527 1442 1340 1147 6998

Respecte les droits de 
l'homme

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble
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